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ट व्मपा्व ल्लु), 1 कष्ट १ णा हपाप्त, ककन 
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१46 8९९ ५ इष्टवा 1 तणा प्ल एलल्ला पए 
ज्य कत त तादा, पफ, कलन कव कसि करण 
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कापथः वताः सव्या 1० एल राया कला त मल 
पथ का शा त्वत्‌ वपर ता प ती वपल 
एण्य, पोप धत पतटदट फकालछ 0 रान, ष्ठम्‌ 
गत पाठ त्वाव्लं क पवण/ भाक श्त कप्ोभन्त 
ति व । 
पशप 6 [जयन पेम ज फ एष ड ताभ्य 
त्व 0७० ल्ालऽ. 

वाल पाव्छाणा ता ालप्थातल पत जलय त 326 2.0, ५४७ 8 
प्प, तपू, पट एवत्‌ 0 ालमाऽ ज द ताप व्य 
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प ० ष्टा १ पता ण्य जा क्ट कदल्या वृष्ट ण 
पना 12, एना, कल काा5, इत९९९७, [प्लत गलाह्िणा श्व 
एमाकण्‌, 1१ ध कृष्छ कता [जमाम, १ वकलपण णना 
का सपाण मं कराड णच + वल्य, 
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गरप्ए नर. प्णयफठयापर साल्ल जं पट वचा म 
(दानवान पज जया १७७ 8 गृलाल्व ण व्मापपन्वाणा 
एलकल्ल) ७८८८ भात्‌ ण्म कत एव्वं पर भव णि १ पण 
पपमात यत्णक एलल्ला प्त ७०, व पयत्‌ ४८ व्यत 
{0 कल त्‌ प पमण ली क एलपाल लीए्ल5 ० 10 
क एता8, षि नवल १०१०4९, त्णकृष्लस्वं भत ली, कर, 
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भगणा तं काभ्‌ लष्सतं शक्‌ा जच्नत भमत व पणयो 
५९७८१. 
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लाषातावहणुाव वाय, उलन ोतोत्ण्‌ पणणं 1 पट 
थ पाश्ाणादा दात्‌ पिताः, गला पि (ादाकावहपफराम 
भप (५. 321--298 8.0). 41 चण 206 ४.6, कैप्पण्लज्ड ता 
७०७ 3 जष्ल पपाथ इत्‌ 1८ 0व्त पतल क इक ठि पनर कष 

1 इणरप्णन मणा कषा, ताक तावा कनि, भ 
क मा वलना त 
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1 (८. 250 ५ 230 8.९) %त वा (९. 290 0 220 8.6). 1०4०1५5 11 
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एलान च०४त ६८ प्र्रतपत 7 183 7.6. 11 8 भल) [०४ 
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{1404200 जं एषयसतप। (६, एत व्ल) 2.6.)9, ०0 पत 20८ 

77710111 
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वि 2 
त 15 व्मापृष्छ | त, फला प०९ प्णफाठ म कणप प 

एव्व जि पादत०४, भौत भत 8 (दानय पत्‌ षा व्ण ण 

कात०त ० 1९५ शपरवलछषि दवपल्व ण 8 पलणोत वात रन्लन्व 

प्८ प९ 7 185 8.6. फलणनपप्ञ ५७७ पपणर (० त०० 8 
पा पिज 8 तपण क्त [वत (पलक त्कालाततत पतती ह 
त्णावृ०९७ 1१ एषु भाते 574, 16 8 एव्पामृऽ पह पलि प $ 

2 (जाला त काकुषाकत  (कफण 11.2.11) षक 
1 
कथा कतु सा, का उकण पकवान 
भाण्ड (७ कणर क्लोमा (० कषणा लजपष्ं 10 ए) एषणा $ 
कलाया, उषा त कि तठावलणण प पर लातत 
०१७१० एषो 9 क्कातव्लााणठ एत, पाड भना ५०८७ गण 
श्णा १८८०३७१९. 

3 छकइभो॥, 065 १०1१, 1928, 7. 402 1, 22.23 
पया ट वकारण 
कणी पिका वव | 

1 77) 
1177 

4 वत, या क म्‌ णलनुण मव कम, क, 1964, 



1.) ६ 

गचन (णि एनपनपप् एनण्ड वाम्य व पव्‌ ०७ टर 
71. 
णिपावह्‌ 3. 1ज१0 हपपाल्वलफंड क फलण)/ ग ह विपाल, व्ल 

जथा म एवा काणा फर उता १७० एवम ०१८७ 78 
गक १० फा ग एतान्न कषोतवत०७, चन णह ण 
एष्य (९. 165.160 8.60.) च्वयपृष्यसत 1णतड, एरलयय> 1गप ण 
& प्ी00ऽक्ात्‌ च॥०७. प्रह एणा९ चल ल म एण 0६३, एलकण्ड 

वि 111 
त एष गणन ए प पष 10७5 164 ए फनाल०७ पणत 
एप्त, पत ण्य कण गा एवयानपण् फलत एव्म 
एषणुषछ का 1 त्को 9 एवा्वलणर न इभ्य 8० पणत 0८ 
व्वुमणण्ड षाण, कत्‌ फट जलय कतमा षनवात९्‌ फ 
कृण्म जं वनम, वण र्यात्‌, (कमण वतव पलल 
एषण, 

णाह ५८ वण्लावव्ाः 9 एपाफवला०$ फलपतमा प्ण 06 
4९ ता हाक, एवात्मा, पात वपपाष्णोणड, कपृनान्वनप् 
(५.175 ७ 160 8.6.) शत कववः (6, 158 10 138 9.6.) ५७० 
४८० (७ 1१९, कलावत 1 एनप्‌ ए प्० [लल 
ठ मुव दपर [6०0व्लत फण, ऋ एणम्‌ 
7711 
क न त 1्लिमण्ार, प्ट ृष्णारत फप्वतषणय कत 
त 
एप्प १७ १०९९९ ए करला०न९७ (९, 17010 135 9.6.) 
क्त्‌ पाह धल १8 कलफृणलयल्व ए पात इकः, कैफतणड {16 

जलय पणन एल (त्लोज णक मल किणणाल ष्ण पट 
1८ १०७ पलाल कोठ पतजोलतं प हतव्यात्‌ वृषला जा 
व्वा 4.09, प्रम मच्छल ए न एण वात्‌ 
मालकाजम्‌ पतड पत लात त ऊ्लताफबा तण प पकार. ण 
त अत भाव्म, कष, मा पाका चा दसजलान्ट 
भाक्त 37 वन जस्तपालञ प्रणप्व कण वृषलाः, 4० 

वि 1 
वना कमण 

वि 17 
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ल ४४त (व्राग९, प८छह 37 पपन एलगहल्व 1० (० पाप्पा) 

कणशा० 1०४७७, गन्‌, छव ज इणापुवल्यण्ड धात फ त 
एाततात९७. पलि इहत्णात्‌ ए्लाप+ 4.7, पलाल काह प० छिश्तत 

कष्ठ च ताय. वऽ 15 प्त एवय कल्प्या नकल ठषष्लत प्र 
111 
षध, ऽत वत पील गलद्ा0ऽ पपाते णपा, 

९ 1०0०-6 दण भाव पन ष्णम 

९५ 0८८८185 एतत तमल वरत प्लत णाप स्य 
पण प पलार वणान) कादा णठ, गाप इनन 
कवोष्ण, द ण एवल, 1 15 इललधा एत९१९१, ९9१6 5 

777 1 
५९७ वा पषककतणा णप नन पावन भू (न व्णणतम 
दौवा कषविप, ए एव त वणप काकाकष्डणाद 
पा शवा पाण 6 ज सा इगाल अकार [पताम ताप 
4 अए० णि ४, ताण इण कवा [ष्व 
प चण ५ उष्ण भाष) फलणण्लोण गण जणा छ (तात 
नोप इता मा $ततप्लाड, ए प्तप इलानवणाप्लामाऽ ता 
6 पवाक ० 6 0षटलत ७४७ ज फकञालण ^) ०९1०० 
पलाना, 1115 कलत परद् जोनल वलबलतफमा तकफल 

777 
ह नपाल कालाद तावल" इप्लत्लकडणा$ 10 प्रताना 

चमत, 1619 ब क्ल्व फण प जलत ४७ हात 
श 0 डनिनाठाः, 1 पोर १०न (काल जं 4७०७ १९।०,९ ९ 
01771 
०य्‌ एतत्‌ ० यञ), मानल अनत च [९ ४ प वागा 
त्मा भाप णर पत्यक कथक कवलत त ता 
वावा ० ८ एतत वलात्‌ 5 (ान्लप्डता, वलम 
अ (८, 20.246 2.6.), एणल्ण) 1, एपष्वनफ्णछ ज एकत 
(८. 285-247 8.6.), ४०४७, ण्ड ० (ाय० (९. 300-258 9.6.) 
सत (ाद्ूता० (नाशक जा व्ण (९ 278-239 8.6). 
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प्रा० [व०-(्लः णकः ०० पर 5००४६०७ 

पत ष्पा पलार जिन्व ए फट ईड जातस्त 
णि 112 उः कषक पये पोल किण्व ज पोल इप्‌ 
[1911 111 
पटाक्छा पकणवा पाल ततल, कोणा [८ ताल्त व वलस 
ण पोल कपा, तस्यात पर फाल प 184 9.6. 6 णा 
प्यणणा ए, 8 ल्मकरालर पपषडवना ज तार छलल फट 
षड्‌ क एलालप्ः पात्‌ व्माकलात्व क (० प्लाट ण्ण 
पापा धाव्‌ वण ८ तऽ तध्द पन वन्न कणा, 
4 कड ष पत पला९ १०७ 2 ८८९४१] वलाः चदन एरर 
पठ 1 व्ल, पावनः ल लवली गा पप्तता, एण 
एषवात९७।तव फर पलत एल्वम पर कण्ण पणा णठ 
पद, न व्छरल्लाणा क. कणो पा, त पला 
जा जाष्ल्‌त काडल क तव पा त पद्वलोतव व्ल 1० क 
106७5 {0 ध वकण वतटापरला एषक१८७ छ कषत, 11.18 
पृषत एनान पा एतवत, त 5 कहल, पथ्‌ 166 फन 
षकवयापद ल्या दढा, कात 16 कु 9८ एक्षणलत त्म 
प व्लाकणद्यणय जप फलामाल१ 

एष्व वणम प्ण ९ 0टलठ लाप्व 
पा फललकण्ः प लाण्ठ पत कनको). काणेन फणा पणा 
एषणम्‌ भक पदमे लि धात लाव ण फवणलतण्ड 
(८175 १.6.) 

ट भवा पणा 0 इक तव 0० ष्यफवन्णक 
लवणा एलपलतफ्ा, एषावाल्मा, वापकव्कषड वात 4हवतान्लल 
नि ग बील प गोल रूपम जन्भ, फलालाप् वलया 

111 
कथा (वाककवा०० 0०0१ १८०९१०१० /| 
17077 
17711 

(पण्ककावा 4.23). 
8 लम क, ९. 155. 
9 कषणा. 16. 



10 शात ककव वाव 6०९०८ 

ज भण्वात १०6 इपताषडवपणात पददणा धयत्‌ तरण ६ भब 
लोप्ता, तिन पलट लला पान ता मापण 
1111 
कपा इष्ड, पात हततत भ णकमर शा 

भौ दकणणत भाप पा उातम७ + वछनएव्व ए) दात्र प 08 
11 

बलाका एकात्‌. काप्वककना (वकण) 
काण वकवत व्याव वकालत कका 

2201104 |. 
{414 70401 04740141 वरपाा1॥7९व कौवणाणीवे | 

(0०00 (0 वात१० १९ १0० ११,८११११ || 
-4९1 ¢, 15. 

4 पल पणता र५९५ ० इण ला ऋत८त९ प९ 

जवल मा इक्या ना एष्याल्तल फएपग्नषाफ भत मा 
पत ण्ण ज प्नमन्नम, पाल एल्छणडम कषत नान 

तपण व्व्त6 पा 10१ गा ३128४५०, (16 5५ &५१६५ 

६, षान कणापत ग्यम णात वपभतवमज, परल 

र जषट्ललप्पल मवार 

4८४९ ज तह तप्त ष्ठा म ला त्म 
एतम फकिथात ईप् भऽ गणष प्तनृलातनप) पट 
भच्छाणप्‌ (तोद, प्र 1 8 एष्पात कतो लाभातला पत्‌ 
शिण कव पणतिणावात त्मम्‌ त पत एवात आत 
वथलननाल्त णयलदत/ मा कलिद्यतन त दक ल्षील 
पल प्राणत ज 165 ० लानलं [णप एनय पत 
4०जा्यत श्त ईप चणा, 1 पणात्‌ ० व कण 
नाप व्लाणय) ता एणफ चत एकल गाणडनान तरमृणल्वन्त 
ण पल एणुलव्‌ ्लात, (ण्व पिल एलत्णा फट ए० 
[नाल पाण कक वमाश व कड अयत त सी फम्‌ 

10 पनत दाक, कत तालान एणकुणक 5 ताहाभन्व्‌ ५९ 
अप्र कपिम अकृष्णं (उनम). व्च [०००१ ०5 ष. 
कजा ऋत्वणः (कं 2, 173) पोष रक एनतण्णाण्त, एष्णण्त म 
कम्म व्लोपलयन 



एणा 11 

लण्‌ शण्मला जन पाम कयन वलत्‌ त त्वक. 

कण्व म॑ पट जेल उषस्‌ कुण्छ एषजव ४९ब पल 
एव्वण्ड ण एष्य, = पाह [णा पप एकव पट 
पिपोला अणकाल्व ए 0९ ०० प्लपमाऽ णल्‌ 78 तठलन्कर 
पात्व त पात इ, व6 तसाद [तोता प6त्णते$ 

पर णण ज ठप) याणः ए, प्नाग्व्नफ ग पलप 
पि 21 
फा प्रकत, सापमातव ५० १ वव्लातनात ता एष 
८७ पात्‌ आकष 195 एवल 15८ ११ फर एषम ९8 प 
50 इपर तह. 

६ भलया पष पाट एनलपि इप गपानड मारव एणलत- 
पणा पर एणलमातभ्‌ षष्ठ, पलाण्गण्ण + एण 
पताज्भाल्गाह कड पलि भोल 76 रप्लाठा प लला 
(0१८८८४९ कात 1९) इदनण्णा, 0 परदणाष्माम, १ पलल 
प्वगषटव छ वामा ता 

कवाणर््ण 

इष चमत तमाल भात्‌ तिलकाः प्लक्षागह णडा 126 166 
वि 
त्मर्‌ ववासणा चि हान, कषण प पाप्नान 
कात्‌ 7 चला, शलोग एनत व्फनणन। कलया भल 
ववम कतकं वलतायटव्ञालातर पन वणारन 
जण पा पलट कलाल चण प्रलालोनात सार ऋ प कण्ठ 
व्ण उभाव, एककल, व्लिऽ पणः फ० वाक भ 
त 
८९१ ए प्रनालणत अवय, शरल्णवण्ड ४० फ जानणण् 
का धात एणा मा चणा एलकरल्ना कल शताप्ण्यरमं 
कर्णि आत पलाल लेण त भल पपणर 
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(1) वल [०९ ता प्ण प एषित मा किलत ला वत्‌ 
एल्यावह८ ०ण्फपा, 

(2) पर्त पव्‌ फिलाम ग प्त फल्‌ ताषव्छाणा क 
पात वव ॐ धाठा तिलापत्या ४० फर हगव्फा 
१०९८९१९५. 

(3) गरल एक्षल्त व्व्माणा त पट दादा कषात्‌ गहटपान- 
पणा गललाणल्‌ कट एगलात गहमाज्पणा कृषला, 

(4) गकृणार्‌ कण, ४० बा 7०९९७७९७ ० फण्वलाणा कात 
प्५व९ लस्य प टतपाठ बात नाल, एनी ष्ण 
पन एल धात्‌ क त 4षवकाव, 

&) प्रा गद्यणडणा ज प इवा एव्व पतेम एव्म १ 
सा तमम एकलाकान्छ ॥0 पष पि णलि 
एण 

1 8 भात एनाव्‌ कप परा परत वकृषपाला। गिला 
की ध ददभाफप्यम व्थात्त्‌ कुमान ए) वट्माला९७ ५85 
पततात्‌ ० 6 07दत्‌6 ककप्छाणं तृण्या 7 पर कला म ९ 
वला त 0िंह्याल५ ० कतपल ऽ वजत भत्‌ 
परवराद फट सीष्लऽ 0० 05 एलाह 

र्ण, 1९. 1सानत्ककत इष्ड भह मठ पर पात चलम 
८ कलत ष ल षता फणा ५०७ ष्पा) १ तयण 
ण धल पताहवन्छ पष्फलाशान्न एव्व एवष ॥० ६१८ 
आत प्तय तल मप पठत) त्रल्‌ ज कत एनत 
णठ दत वतमर पिण्णा त्मालाफृणकः [णन ठतम्‌ 
पल्ल, प्रलानाभत, एण पामन्‌ पवस्व 0० नान 
परव, 1६8 पज्या किण ज प्राच्य प्णकयाल्‌ 
पाव इकम० पव पत णऽ व्यत व च परतनुलातलाा, 
शचा कयत चणाज मल जाल इणपाच्छ म॑मे 

11, 



| 
ध 

कमा 13 

1 117 1 
8 एनपा णह तोर पल्य ज दरकणाण्ली ॥0॥ व गा 
एवात प फट मन्य नो्प्नल कत पोल दवत्‌, वव्र ० ल 
पलल ज पत वकण म पा शत व कलल 
811 
इषा ० क्लान्त [06७, गा मठ १९ फन ठाष्काणहणृष 
7111 

एषम, एष, जो ३5 पण्‌ एकृशषसत ७ कवय च+ उष्णः 
पराप्त ० कत एणा पत र्‌ 1० वथ प्न पलक 
7771111 
4७6 ता कवक पामा) दाका कण्ण पत एत्व पण, 
पच कत्‌ पत ग पन पतताम, 0 रवफव्यत, वजन, 
पत ७ ज ८ ह्‌ कषयत कणठः १० ता (लष, 
1771111 
(्णलकृम्०७ 0 लकरः पाला क) कहोलः प्ी€ पका पील 

भ्रात पाट जा पुष्‌ (ण) धात्‌ 70 हाच कह पषण प्ट 
स्मण्णा०७ कपल वकाक्राण (0त्‌०्‌लत जा प 0०49). 
जात्‌ पालर्थणार पत्‌ ह्डाण्लीं ०5 तण्ड भगला ा० पट 
प०७ जण, प्र एनान व व प्रतलृलावला हमक गं कट 
एगातन्य कषत वमान द्मा क्‌ कणप व्लल 
भी पि प पताक कत्‌ नानाश व्णाल्लृपमा ७6 त०९७० 
त्णालवनात््‌ पपा पला त्वान्त एनाकण्ड 

रावत भव ८णलत्ट 

41/11 11) 
4४ कथमा शत्‌ छल ९०९३ एत८19 पत पत्‌ त तप ष्याद्‌ 
तभागा, वाल सकण ज कण्ण), १००८९, 2८९०८ भ्‌ 
कण ७७७ ए तात, व्ा९ एप्ततम्‌ उने धत प्त इको्म 

15 0 40 कुवा काव ११०८०००५. 7, 189. 
16 ८ यया वात हतवा > ९/९ काणा पणत, 7. 550. 

551. 
य व द लावा काव पनातन षाष्णत्त छण ८ का 
का णा वालं ०, 1960, ए. 76.95. 
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लक्षीप्ठ वणप पल ललितः (0 फल प्लोष शणंण् ५ 

गण तणणापल, कालोमप पकष्य भलर कह गणड उत्व 

10 कर ७१ पट एल उर्णा एण पल पष्ट गा ालप्तलः 

एष प ३8 पर ष पोत वमा फा पल उष्म हवत 

७१० पत० व तणा, व पण त सपण 

पन पलक पलत ल्ल 9 ठप २९०१० 0९ 

उष्य पाल, 1105 0त्छ पमण फक वप तं न्न 

एषा ऋ पनम्‌ णा उल प य भ० १३७०७७ प८ 

1 11 
प १ फर व्ान्डीणय गलप पत पधार १० कमाण 

मजला क प्तक मा णात वतक पट लक्राप 

५. 

५ उल्ल पीण्ला् पि एणित्म्‌ कणत व्यप 

पम रामो लकेभृ$ ४९१ पदनः गं व्ण एण पन्य 

ऋतमा 13 जड, एषण ॥0 ० वता जा ९०५, षन 

वि 
10०6५०९ पत फपल मा पज पडपषय वणय, एकन 

व 1 
भ इ त०वणलाऽ व पत णऽ माकन 111 

शाण लम लमत पल ण वन भ० 06 

7 
(व 

क 0 पत नोय तमप त वतत 

छथ त तजो, भ ववण ए) इ, 

भपपताल. एणस्य, वत व्ण ०१०६० 0० इभ ष 

शू लत पिणत पेत तण ० फलपलणर धव # ००0 

0 प भाष्य चत्‌ लगुण तम ० ०० श ५ 

श भयाज्‌ पत उष्य वल 2०5, पनन एना च 

शन मलय, एत 10. एकया 15 ष्या द तलमानत 

प 1 
उल पय पल त्म ता पर ठष्ट्णकन्न्न्य सण्ड एल्म 

18 व, त लालया 0 वला वातं क 2, 370. 
19 102. 34. 



न क | 

भात 15 

भल फा छलल [दला गः 7 0 कलव ॐ प एवल वलट 
पाट ऽछा ठद्लुः पणत ऋ 45 णिः कयात प ककाकककन 
कवकावाम कषम त णात कवकादकव व्छाच्कणणक 
४ (कथा 0 पल ठष्लत [कलाव 07 जला त्मेणड ७८ 
1१ता७ त्वल्कणयतणड 0 काण 10 तत ज्व 
1९, 25 10 कवाकदु्वतकवकाकक्व कमात, 01 पार 
णाऽ का कलामपि ४८ ककत काकदाकर ककककव जवन 
१८१० तवाक, 0 पत56 ० णक उपन्‌ 05 पलाभावला ७७ 
4४6 ववककत व्णालवृणाकाण्ह 0 प जाल ००९०५ ०७ 
17111) 
वका वदककव पतल पटुकाण भवात णि ९ ऊष्लः 
61040006 कात पादा एषा 

9. 771. 
छल्ल्छाताकष णात, पण्णा पल गट इमा९ वाला ष्णा 
1 (0 पत §१४, 00 फल कला तात कलात 18 77 ताल्य 
लऽ धात्‌ ० ोतर्लहट त कणत लोणव्ललः कतक 
॥ व 88 
00 11111 
० 6 णऽ ता 6 तादय 88, वरात तमंण गवपवतवणय 
आ, त 81 5811 
कषर्लापा पाल एष्यतः वमलं चति पल तवत ज कल इभा 
धत पल 0९५, 00 इण्ट ग 0नणतगा्मल त्म ५८1०५७९ 
01777 
कणर क तण 6० पण [च कणन [चलत भश, एण 
णण जातत (गाह पट ल्म तं कात प्लत 5 ग ०९ 
ववया व जात्य लाल वात उत्त [हप्र पषणन) पबत 
पा आवना कालान, ९. क्कम्‌, तष्ट माण, 
ग८ लाल णा पट अलय भाट पल ज वलत्‌ पणय पट 
छल, एकमा धात करकव्णत एषयताल्णा, ठ पल अतल 
पतल प तं वलतः पला पार वत धट कष्ण प छ्य 
नादपवनलञ 

20 4 ० 94० ९ छण पण ९ कष. 
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4० पल णवा एवल ग्भ पलाना पथा परलं्ल 
कषवछकलाला पण वणाद एत्य णप धष फलत मलाट क 
प्गालयल अष्काऽ ऋ पल कप्त व्ण, क्षाद्णा०) एनकलल 

06 प पकाना अत हवमा ग व्ण णा 0९० 
कषप एल्‌, 9 लया कीप्लाण्ट अ फलकाऽ, पण्णा तल 
का 0०५4०७४९ भयत कत [पाद४ह९ 1००८ 70९९ जा पर 

जारण वल चव एतत [णड 

पणा ८ नलम पष व्ण मपल पल प्लान 
ए प च्ल त्म, एकल, 92०१९) वन९७ पर 6षषन 
गाठ ० पेत भाण वम्र, पट नषल९७, शान तणू ण 
तीच 1१6 पज फणि षऽ व्याव मं कवा, गण्ड 
वि 1 1 
[ति 111 
32 6 ण ध णा, प पला सलाद वा6 तोका 196 
पला जा तमंणर एवय प वला ० प्न छषटल णि षत 
९ [ता प पत कवतलवमाका चरत 10 [लल्‌ पला 
पल कणप कट भृच पलक म्‌ प०८ पठत तीण 
111 
एम जा दानवाव परम लात 10 पल कात. कणप पट 
जलत क्र ७6 1 कणठ 0९ ण्त्‌ चन ग प्र तण जं 
वाल, छ किण फण्वमणः (0 एलन जश्थत तलाद्‌ 
ज १०९एय्या लात) ८व, कतल ध पणठ, १८ ४६,० ८७४५) 
क त 
प एधत हर कणठ पल णातत कत उन्न 
नात्य त्‌ [98९ वाजा व्याप उष्य पपाप्लातल ज 
इवथा भा तम 3 एषम्‌ पयण 

फणापकलाड पठ ठवालफा 

कखवमवाणह १० वधय, ्मलवन # पत क्षी जम फरल अरत, पट 

भाद, चलत गा पलवल ॥0णेत पी९ ऽलनप्लत त्वाना 0 

पतर सोति पप धात्‌ लाट 7 एक एप 10 फ़ जाल एष 

21 पलाला तल कवा, ए. 109 112. 



एणा 10 

हर ण कण्ण म बालय छण पहात वत्म्ट० १ ण एष 
जणा ण, एणा पलु भला धा एमृर९ पट प म रण्यकणण्ड 
11 
अाष्ता७.४ 

गशाप्यण्‌ पवयाणा+ व्ल पठा वृष्य 5 एवन 
जा छ्य पला, (न्वेष 0 फ पत मा फण भक 
एण्पाष्त्‌ एन प्र वाका कणप कल उाव्लूठ, ण प्न फण 
पका 19 06 4010400 एप्छकल्व ज ठा्लत णत्‌ 
क. पठ १४० चव पय पात वकलक म क एष्णणण्ड 
17177711 
17 11 
71711 
जा शंलण कलो कला डलं बत पोल फला० (6 शोण 

णि पत ऋषलएत् फामड ग जम, कप कल ता पकता, 

प्ीलाठ 15 पत द््ाह्ल्वलयाौ जिः प्ल कका, ता पल्ला) फी, 

णप पत अलल पाध उकण 5 तणा 1 त) 1०७ 
क्यप पत लालय ज १ 6 वाड सवषं लाथ तल 9० 
तानव एष्वतम्‌ पतप्यालाि परल) गाद कणप चज 
श्त भपणोक ट कवथात्त्‌ ष्वा एतन जमाल 
फएषपूलपनत ० 6 पणव क वा 0 4, वान पण्ड 
कणपात्‌ षय कतत, कत्‌ धन प्पपनक कह सजपकण्ड 
४8 (क्तं वा ० 08 इनत ए८०८७ कट नोानद्ललभत ज 

५८००१ धयत्‌ प्ण इ० एल पातव्ल/ 0० फल त्म जं नप०- 
नाष्ठ ष एत प0 8 पल कतल चत्‌ पत पह 
शष्ठ फ ९.१ 

(८णलण्नणा 

वा एय ण्ठ 9 ताल जल्‌ व्माादल्‌ कात पीपला०९ ठप 
पत कलिलः ९०९० जम एनाटयय 16 कन्त उप (० १८ भ 
1१८ मं फल जल्द व्णाएपण 1० कल सना ष म तना 

22 वच 0८य७ 7 षता काव कम 2. 359. 
23 शाद वाण कषाप्णयल क कतल कत, 7. 4. 
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णाप, वत ज्म त्वत 9 षता, इन्त वण 65 
गपालड शत्‌ प्ल [कण्णरलव, ववार, गजर नल प लवण 
ज 8 चन्म ज व्यापत्‌, क्ाणोमतव फाल &००त ८ 
७८५८1११० भील, गात जल ठह षय एप्त ज वगा 
पानफष्न्ठः 98 जाम जं फवाभ् प्लाह्ण शात व्णप्ण्ट, पाला 
7 
०8 अलतत ० ज्यः पल्लण, 07 पत लक्गाऽ वसत 
क पत एनाव्‌ ज जव्यः पणार पष म प्तनाण्वमण् ० चट 
पृत्वधः तमप 15 एणवछप पत न्ान्म, प्राणत 
कलित ७5 (कापा, पत पणत दवाककाकव भात्‌ 
थ प 8 चवम्‌ त उद्राण्ण नकल क्रवकण ता पार 
जलत फलावकयो परान्मम, ५ एष्व, 5 तापाग््ाफा, 
ग, पोलर्भण९, + हठा १ त्नः फणा कण्ण फट 
एषण जा ० प व्याप) 8.6, पत छष््लत भलत एरत्मकरह 
ताकत. एवल धात्‌ (कृनाण्दत७ एन पणा ण 
वज पी 10 1वा, फलपालप पला पपार त एम 

1 कत ^2००40115 पतल पट भात म 71984०१, धत 
0 11 
प्राणाति क) दवणा 9 रमा एषण ५7९४ कात्‌ राण 
पपवानणणः एतत्‌ ता लह फ्वनर, 

24 कण, 77. 388, 376. 



> 

1॥6 ॥115 

कदो पषफा^ 0७ कष्या ०५ फणडाषव्वा। - 
पपात, [८८०९४ कत्‌ चत [6 वात करर पला भ भचर ०९ 
एषतयाम, ग्लाहम्‌ 1१ कणठ, पट मल पणम पट 
एिप्रावल गं कल पजयत [ल पल एष्तक्तोढ काति कट 178 भात्‌ 

पणेणछ/ त्मयान्डल्व्‌ को पला, वाला पणा करतत 
पाण]णषठ/ बत कात तकात्‌ छण गा अनात्‌ ५ 70१९९ तन्व 
5४ णि गार ष्का जा पर नाल, काज 16 वणप, 
97111 

7711 
साकम भात्‌ त कृष्वा लप्राभविण, कणः एणा धरर 
संभातवाणा पल्वे कोर कालं वाते पतकष्ल मलाल कवय 
भणत फर जार एलन पथा प्रत भाज पं पटो १ 
पपाथ हयान वनलणृलात, 

षतम, एण्ड ५ ट एठा तण, वाषतत्व 1प७ तटिणा 
एणः, पडी ट्ट रष्कृणाणिर णि प पं म कीललण 
एकपल इण्न, 15 कलल कता गट लव ष्यत क तान 
कापर सताण्न ण लाहा ऽलेण्त्‌ शत च ९. 10656 पण 
पाण एवठ एत्व प्णत्व लंताल शीला च्चणः चाक पाल 
वलनत्व ० भ एषण्लगत् प ता छल वनलगृष्व, प 
पड तणादं जट परमव्यय 1 ८ कीलालः 9०5 प लवण 
ट नद, एवय, ककण शत पवतण, ऽणपलाण्ड 
प्म पाणा कट नल चल पलत म शण्द एवप्फण्ड 
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कत छान का, रत पृष्णय्‌ पठा वक ०1० प्ानोल पट 
फकलात्€ ज प उप्त १ पर वनछष््य्‌ भ८७ तत कफकण्ड 
10 पापल फलत पकयान व्व 14 पृषत एण पष 
पलट प्रला८ छषल्यत भथ पाणा पर इणुल्नः त पत 104०. 
जष्णत ण भत जाट तवत पदमत ध न्णााक्य मं १०० छाष्लः 
1171 
पल तण पिलत ग्यण्तमाः ज फट [षह पणाः, 115 
पऽ व्याल प ता ठक्ताणत्‌ व्लोण्न्‌ णा प रू णण 
वला0ा, 

कष्टत्व उका इतोण्ण 

105 हवना] एट्कष पना फर उथताकत पा 1 9 हण 
[क 111 
तना रऽ 19 फण्वातलव पछ णं व [६ ८ श्तणाण्ल 
7777111. 
19 कवत, त पता 16696 कत परम8 (० फेर पञ परा 
कदम, एणलोला पत रवा गदल एनासल पोषा त 6 
ताह एववा भत भलर एषणवपव्ट ए धज तष्ट भ. 
शकण ०१७८१९५, शन 16 प० दतत मं प्राणत व पल षव 
जा पत ष, गाल 1 न पवत गं ध) फ मा प्ट 
4१०, एष्व ह्‌ एलण् श्या प णि प्रणम पण्णा 
एण पत लण्‌ ६८३, फण कल लप, 0 पला पव 
पारणं कषवशा, लस्य दपर गं फ ष्वा ०९०४९ 

0171, 1 111 
1, भात १५९१९ ९० (1० 1गा० ए०९४५७९००, 6१००५८५९] ००८ 
पणा भान्लिलया्‌ 5०6 पत 1 ह तत्य उन्धतपाप्यात्ट भानो 
०४6 9 पतत 90 परत | छप 8 [कल ण ०6१९०५६ 
11 
पणर वषत्‌ छ्लक वलान्तूणर कषत वण्यण्ड तलत शणाणणत्‌ा त 
7171 
(71121 
7171777) 
1 
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किप्‌ 1 0. एप्तालय 1 38 अवतत पय प० अपरम 
प्त एष्वका9 195 ल्ल एिपत्‌ ऋ ताद लवाल प वण फट 
लाप लड, प्लाट द रणात एिपात 9 एण्तोरहवय, ऋष्व, 
णा ध इतत, व उवोष पगाकाला र, कतपल, पल्‌ कट 
02 11111 
त प्रलय ०६१९७ वाट ककल्त]+ लता जा प्र इ्त्त भ 
पात्‌ व्छाप्पि ग भल, लिट फल वाष्था ता पत उाष्लल ट 
प्व कण पकहलणादत प इरत का [६ 5 0 षा 
० ह पप््लात छ फाल्ल्‌ ता कण्वा, वार वृकलणावीणा 
गा ५८ एतत प्फ टप पञ गिक णात 9 पष 61९ 
एप्तकान्‌ भ्याण्न, 

पम पा त्जपाप्न््णय एन्छय प्त ज्यः क्त पठ 
पता सड पः एकर पणत्‌ ए 8 कफम्‌ छ रण 
च; णात पलत उण्य का प तमातो, १४० षत ए 
0 1711101 
1८ ल तौ पण्ड परेत कनात 7९ पाप तव्यम 
1 
१०1 परीव एष प 6०८९९, 1६ ४४5 पत ० दाम्‌ फ 
भण पल जिष्लू अय पणय पठा, क धा, १५ छ वन्छवलयः 
ला्णडणा ०७० प, वणप पट एषण म णप लद ऊष्ल 
1 1 
णा पलाल कवा काव्लामाऽ पक पलत था ध्‌ पठत 
पचात (० लकाम कला चता म पर वलन न ठष्ण फन 
ज वामा तण 10 षतत षता ण पाला वाफामलऽ, धर 
भिवत नन गणड ता पयोवलष्त, कात कणप एवन 
फलो एषा क्‌ ० त्वत पाणा, 115 वा पणा ग जष्लल 
पाऽ भप कोरलदटयानल-्णः 9 व्णु-छणः पीत जणला०ण 
पाठ 56 त्णाठ ण्ह पफल ज्यः धनर -कष)+ 
गणस लह पत हय ए) कोण पत उणो सण 
पल भयर जल चत जष्लुत आय्‌) भ पट गावल कण 

01111. 
3 ८ छात षत काथ कता, 9. 408. 



22 लसा कवार काव 6९९ 

पाण कट पधा एषताल०य परक ९ता१,५ 10 प फाल 
पत प्कष्याणहु जष्ल प४ आलय पकृणण्जणिर णि र जाल्०म- 
एष्व शा आ एवात्म 

प्त ज्यत डः फलट एषणा ता धा क्त पलर्चजट 
एमा 056 पका पम षतत वाका णण 
शलातमा 1० पल ल्ह कव प ऊण कपण लल्‌ 
पाथर कत लना 1० ८ ठम ण्ड ०8 एषणाः त भ 
गान त्च कषयत णड पप; गृण कत इर म हक 
एणा, एषषहकोष्तात पात इवधण्ण, कत हण्ड ज उत्पत 
पण्ड तातात८९७३ त्तव पत 0कषप्तम फा ग ४०७०।० 
0० ० 6०८७, 1० ४८ पाथ्चन एल ए प्रलाण्वमणः इण ण फण 
१11 
णया पत उष्य मवकजपात भण वधात कणा फट भर 
171 
पणवा कि भप प त च परत पल णं पो एव्व 
7777711 
पाका फला व्मावलक्, छाल पनर ृत्वपाणः कम्र ग 
ज्वा पठपयाभान १७6 काहव्मलव्व ए 0, 9.8, 
आण्णान गरलधा पल्क, $ ४०5 पत प्ण १ जवम 
वि पि च ष्लकतणा जा ताऽ एण [पण पवन) 
66109, कयरय वं षा एन क 0९ उद्व 
णा ाकलछण छाल लाता ता उकाथाण पणपयाभाचफ 
(11111141. 
11 
लि) 
ष्वा ८०८७ 0० गात णा एकत तजन गहण 
ननलणड, फा, ५९, पिषवष्याणा कव्य, 1 पतगा च्ल 
कणा ज क कका त९ किण ८ इत््मात व्लाण 4.0. 

4 यल नल्व 9 ष ककत, 7. 220, 
5 सवाल १ लात कम, 7, 1516. 
6 45, 1908, 2. 1058. 
7 व थण पण्यो षष {त णा आामृनम्‌ मपल ७ 
एण, 
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धत ०१1० 6 ए्वपयकत्ठ त उष्ल्णपप्वकाम्‌ उल्ल 
छ प८८ ९1९५० ८०९, कल्यतठाः 4०. 7 (0 101 ४० एरान, 
पलहत आवत धात्‌ फा, पे का पण कवय 
व, 7 पाठ वषया तकाला भत 78 पाट ष्लपना 
गलधयोणह (० ८ उच्य, छार णा पल 15 पथाम [ताक नो 
कणत 116 9 छल पथा एष्व, 

१ कट मा पाड चन् लवलातः प्ल वात ठज्माजष्या))/ 
तलम्‌ ध इक ऋणो प जवनः छत मा प्तय 
7 1111 
णण कील पथा, पमला ण फ ल०णप गलान्त, वाट 
तद्टणृषपणय माकम ए उतव्लछ णान नाकरल्व एषतभातत्‌ कत 
लाकावय ४ पलु १ का वात त्पक्लतव्‌ तल, ष्ण 
1111 
[क 1 क त त त 11 

एलापला। ५१०८ एल पला 

वपाय एत) कलाप्छ रणडपवाह प८ ठाटल्मपतताा न्‌ 
7111 
8१ 
ठ पद्यत कात कतण्ठ न ष्तंमा पवतातणा बग्याल 
वि 
वीणा), छलात्‌ पा ० प्राणकाव्लोक, ष ता णा 
ला॥8 ०८९ ववल्ग 0 एप्यलात णव] पल; पाला ककल 
7111 
कात भालज(ल७ पाट बज तलम्‌ 00 एष्व ०० 
फलड धात ४६९७ णं परत नत्वा पवतम, दक्वा, 
ककव बात सला कककं पत पलो पञषवा भणल, ध छा 
प्लव कत प्लुता क पल ता पात एल्णवण्व लया 
(4१९8, एवव्लावाा8, 2605, परल द॥168, 705, प्ल गा 2०86 

त. एलार्थ व्णणृररत०ण ०७ पकाणात, परण्वलाण्ड भ पट वनम, 
कत क्णडागल्या ल्प, लातरपातन्त वणक पत फट 
गच्छ ण तृता त्‌ उप्त, एष्वयाला मं करल) पव 

इ वल पण ९ 420१९ 9 कणर्‌ 7.63, 
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पलवल गक प्लद्राणा एवयदल चद्‌ वपम ग लहा 
ण एवा 0 पोल वपया तिका, व्ल प्रणा धात कषपः ९. 
0 ` तष ए 8. 1 1 
॥ 

व्रां (त्ट्ल्न-एषप्वतीञ पच वप्ाणताष्ठः कट पदूषकछलयाणारम 

0८ ष्वकोद ष्णा जनत, ४ एणनछ९ एल 4फणा० बत्‌ 
प ४०८ पवकम एलंणड १ फणऽ, + नि प १०८ मन्व 
1711 
शा धल ऋवणा मक जपवणलया, 1118 १७० फलकाले 
जग छात पाथ कत [पल ग ष्वतात्‌ पत प्त स्थाः भव्य 
श्वं छा 6 गलालाऽतं [भणमा पर 0986 मा ११०९४न्‌/ 
भातत त ८७ णि ध ता०, गाठ णता प्पणुष्लः पट्‌ 
गल्‌+ इत्या पणा तत वव एणा एलन फणा परण 
पोल एष्वता५ पत्‌ करणं क वता तमश्नल, 

रार (वाकाय उलणण्‌ कणत ९ भण्ड उतोत 

य 1111) 
17 
पकाल इतोण्ण्‌ 195 ल्ल व का पव प्लत ए, 0९ 
नि 77 
प 16 एत्या षात्‌ त ककण वत्‌ फे परव्वोन्म १७९ 
ग्या पत पपतम कपणाण ग कक्८ 7१4० प९ वष 
प्ण एणी अद्व्णिः कत प्रालल्छणडि एण, ८ प्रित तलह 
पा लत षट्क पाट पीप्लान्€ जं प्न उतवा जात्म ० 
प पय सततम्‌ कात्‌ ए कृल्प वललणृला। जं ० 
कवधोपसतोण्ण्‌, उपि वत्‌ ठणणल्वन्‌ ७९८०० ऋवकरपड 

9 वात 6० का कपा, १०५. 7८८० कफनय 
८५, ०, 518 

10 वरात एन जा फल षक च्लोण्न्‌ षत एन वस्त ७ १ श्वा त ० ववथ पोया त 0गागाकार व्नोण्ण्‌, गल क 11 
जपन वभाव 
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श्य उ०य९ प्लान लूलयाल७, फ ५० पणः क्र श अ~ 
पतह अपान्य एत्या परत शलपप्र कात पण पट 
उततम, वकत्‌/ छलर्यण० पव धल कलयत त च 1त०. 
पनायत स्यान्न ७ क्लम व पण उल्का 
श्चन भ 0लोपम, वरर व्णोणन्‌ पणपरष्ठ ऋ कषोपदे 
एषम 1० परल जव्पपवताणय उलण्म्‌ त आन पणन वाल 
पात न्न प्यसत्‌ एष्ट छाष्ल कुष्य करत लाला 
ध ववा जत पपटात० 

इव्हधवाण्ह णाह ज फट कदाप्त इत०म्‌ ता ५९ 
उक्तच ऽनतत्‌ ० वलवणपा भ पत भ्त मा 6 प्तप, 
तिविला। भता पट लृत, कजप्लोल, एण्य कात पवाकलणणता 
पण पाण्‌ ५९११८ कपर शलठत्‌ चण [वकृलाव्छ वलन 
पाल पाता वा) णीप्लालल म तकालाकाम इतत, (लव्छकण्ड 
1० फवकरलाफाता 0 ड ठकाताना१ एषतो एतमा 10 परि 
तला मं ल (ण लकते ष पततीव मं पट कवम्‌ 
श्लो०न्‌ प्ापीण्लाल्त ए ठक्कर 9 कोणप १ (लाप) [भन्‌ 
लाप पादप पत फप्वता अवपत (0 १९० एष्न्‌, कण्वा 
पयातिणा, उ्पाषय्‌+ षतो पलाल पव पर ष्वम्‌ 
णर १९७ ९८०५९ (८७ क्त प्तनृलवलात एजानाल एरलणड 
10 णहा क इ त्‌ जप्कषल्वत्‌ भोला 16 कलात्‌ कष 
पर ठका व्वोण्णु केक पणं कोल नि पलभामा प व्मालि 
का म थवपा+० धात्‌ इतीह (765, ककण पलल शल्य क एनो 

व्ल ताला ्छापराठा 10 (6 परलालाश्िर प णं पत्म 
4४५. गा पऽ ता पल प्रणी पलाल फव्डलाऽ मपल 
पर्लपापृप्ट मा 458 भाण कतत 70 7९्त्‌ 7 ल्ग पाणा, 
ल्ल धत ७० जि णण पत भणत क पल फपल कल~ 
वव्ककणर पोत पलयण, 1 एतान 0 ग कोवा एल 
प 00 ऽ व्ण, ४०४ व्यादपाठ, नाल काप 
श्चन्ण नि पण्णा एलष् १ तष्य ऋत ल्वा रपाल ज उच्य 
वप्या षव्छषय  तषषलया वकपणा वल्लः पण्णा 
1 

11 एवान, पाला क कतल कष्य, 77, 8487. 
12 गथा, ट छर च शर्त काथं क्यो, ?7, 39439. 
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1० एजाधनया षगणल्ट वप्‌ फट इञा एलाण्व भक 
१८ 0 1० ल्‌ पषा पप्लान्ल.म 

परोल पथ ४९ प्त परि] कप्त ज पट फमल तात 
पलत ४० वन्लृण कणत ह पलक पव एनय म प्त एप्त 
86 8 गादा 28 ०९10 इटण-जोष्लः शा गं एमावोद्यद गिण ००६ 
6 परप्ततवाक ता भापादे त्वात 0 एतापाता०९, 6 [वल 
वाया शा वलट करकप्यमा फण ताप्त १० नल्व वला 
एप्वताज० पपत, 

वाल णक गं प्रणया वकल पमा लार, = तरव्मती् 19 
क्या धव (त्मका कलाल 1 ह 7 पौर उमातोणद्‌ 
ऽण्‌ ४० कव, पफल प्लकाा७, पात वासा कवा 
इणः फला ९ ०० एल पाका फल्वोभांत्‌ वद्ीभाला, 0 
1 जिनको पणर त 168 कपट प्रलालानत व्व्ततम 
शह्डष्त्‌ ए पिणापलः पण क ट फक्षाप्लिपत ता फलिम 
कुन्य ० वाताली कतो कट प्राल्ास (इणारह एपणृलज 
१००१७९९ {05 ० (6 छरुत शत्‌ णाक एषपताच्णा एण्ड 
पात्जणिव र 06 वदतेल ग वाका श्यति वात्‌ (टत्‌ 
क चठ क त्गात्रलभनरह्ा, कडल्टत/ धात का मकं 
पथा व्माकालणः क कल लालना का, 1 1 शाण) 
पत्णातया (058 प पल ततवा म फति एष्वतीशिः प 1 
ए९९ च९१।९५ ए णिलहालऽ.५ 

एतान अ८5 प फतवा पणा 16 यमत कतल 
पत+७, प्रः 4०९७ पणा बद्वा तत प्रकर्ला ऋ कनका पाभ 

ताण भत्‌ 5 कपया, 11 फम्‌ पण तफल फट 
10685 जं छाम शवे एकक एण [णड ए८ व्वा पाषा 
पथा ० फ८ ह००द्‌ ठको उच्य छदारह पा वता 
णर स्विष्ट वात अतल त वलया च इय द त 40 
णा प वाद, कलप एक एव्‌ ष्ठ पण (५ ट 
एला भज धत उथकमर व्लोण्ठा ए भू्यण्ड फल 

13 एतत प्थाणक 9 ष्मणा कथा, 7, 88. 
14 कषणा ऽक क का, 7, 45. 
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वानाम, एवकणन्या, एवा वत्‌ प्याहण् ऽापपलाऽ ण 
प्र एमाण्णः, पड 5 एत८व७९, ४ तलत भयात ठकाय, शाल 
उच्यताम ध १ वणमा गए प्रलालकजञत वत फदद्ि 
0 

लाभम उलोण्ण्‌ : 4 फक्तममा उतण्न 

4 ायल्षड भला 18 60 ए८ सा धल पष्ठ म 
एतथ प्थ,१ तवजणोण् 1० णण कल८ 19 7० ठा पथ्पनत 
जण्फप्तवभ्‌ नाज्म कत्‌ उत्का क ३5 लव्य म 
पतषहयानाछ वभ र व्णानुप्डणा म एष्य परल त्वव ४९ 
एललात्व फण: 

(1) 7 इनता 0ाण््पप्वतान, श्याम ज उतार 
1771117 
५, एष छ ० वस्ता उपा मपल फर्तप तलो चत्‌ 
क फ८ मालय एठत्छ णं क्यप, 

@) वरा थाट ग 8 इलाकत] इद्टण {0 ९१८ एषठ फ्थ्ततब 
1115 ११7१111, 
शृश्मपथाऽ ० ४8 ऽलात] छिपे त एतमा, वरषा कत्‌ 
तात पाट प्रणा क एलवपोपि 98 ९ प्त जाल 

(3) परान ऽव्थात्व ऊल्व्लफप्वतामःा ऽलो०न्‌ ज ठका 
+ पणा अ प्लाट क उष्य प्रणवः गछ उष्य वरः 
7811 11 
त्म्य क पल ज पत छल इकन्मा उल चाल वल (मा 
किलल प फल फक मल्ल ऋतव पाल एषवलत्व लल्लपाण, 

&) ० श्चन्ण॒रम उशता शठ अ त पकृाण्वप्लाणण 
वला पण एष्लल्‌ः चार एकमेव एतवत, ज कथय, ला०९ 

15 कथ, ए. 919 
16 वाण 0 य कात नव्यान्य क्लकप्वकाा नता ९ 5८११८०९ 

णणा१५३, १०]. 12, 1936, 70. वा. 
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मरय० पन वणा पणत्‌ ल्वणह त पल शा त 0८ फण 
पाणा फक) वा वषुच्य ण) त पमला एष्ट पा पोट 
ण्‌ ० धीर छव शणोणण, 

@ वाल छदम श्वेण्न्‌ + छण र व्वपाप्णमा म 
त ठ्वा म फट फतवा गणा, भ०७ फ 
णा भल्लाः एन कण पवमव तमालण्व०, 

(6) गरल उपकाष्म सन०न्‌ वण्पाज्ञान्तं 5० पपत काठ 
पर एषणा ता फल पकता, वान तठलालमीणय 
ण 5 धा १३७ तप९ ० ल वकत कोवा वनः प्ण 
पर एषमाता तपण, 

पर वटणवाण्ड जरल परल (ताण स्तान्ल 5 का 
काकण णा काको वलोम दं फट वाहन कृष्णान-प्र८ 
एषलकवा-कलार मृणा णिः 00 (ण्त्‌ ग षष पट 
वल्ल णा छलल ीप्लात्ट 0 प्ट अपठ तं पत पवतो कत 
भणत (८ 05९ एष्वयात, पर चपतऽ मा काः भाते कठ 
पथात् ता अथा, 9 प्रक णाप ककवछ ता पलति 
पा, पटवताष्ड 10 धनात ष्वद [लकण०, कषण लला 
पला [० व्ण न कठमृ व्वपण्ड उल्ल ाप्लातट १ व्ल 
एष्वणाात जि किडवातत ट हा मा पणव त सकामा 
एण पातणणालताः ८ पण्‌ त पल च्ल कणम्‌ 
भष्वतणड (०, 4७ च्छव फर कत णा वाऽ, पोर एषणीत म 
0111111 
7 

0९ कणप घलि एभ्य प्रलकड कसक 8 ०३९. 1 कठव 
ए८ ण्ट तवणा 1० व्छफाल्लं पर बला बा फणा तल पणा पट 
प्तऽ एवाक्‌, णि प्रर [प्व एमाल क व्ल पणः वतव ऋ 
एषकलयादण मं इपर श्‌ वला. 

(८ण्लण्नण्ण 

तद व्छाऽतलकट भा कतत भश णद प पेऽ तण 
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शलभ जाल प्लव 0 णह ऋत एवल, दर्ट्णकण्ड ८० 
कप प्ल उता ध 8 पट व्माकण्डाणा ज एणी प्रलाल्जट 
7111 
एल भ पोल उष्वताण्‌ कत्‌ एतय दऽ इमृकराल्व ॥ 0० 
भूपा व्णाल्दतग, 1 15 एल पणपक्च पवा प्व धा 15 
पपप्लाल्टव ए फल ल्या भ, वल वधत्‌ वरूलगृपाचछाः धात्‌ 
लनाम मं पठ क्प्ल तकणदावाद ष्लोणने ते ए लनवलल 
[7 11 
म च इा०य। कषत 05 पत्‌ फल पपलाह कषयत 
कात पापा 6 कण्वं कला व कत पाणा फलम 
प्लत, ४४७ भरात्वं पा पनामा वल्लकृष्ठ ४0 वाषण 
शणेन, पापल ककरन परत [त भल्ल वणा एलणर, इमा 
किलं कमऽ वल्यल्वाप्त ए कन वपम कव कजम 
पल तपा प्रणति 18१६ एष्टा परवता बल्नदकृल्व्‌ ४8 पल्वलाला$ 09 पाल 

11117 111 
९९९५९॥ (0 धवभृ॥ 16 प९ पराल]०46 1० ला तका एष्‌०४०७, इणपल- 
पपात्‌ एलन पाकाण्ड ० प्ट फपलणार मना पवमन, 
0०, 16 ४5 70 वकृाछवलो 10 वकि का पका 1 ५७5 (पः 

१७९० एताठ+ [णाऽ धात [तत कणा प्न जत्य, वरान काम 
पत 0 ला १ एष 70109 तकल फण 05 उषः इलाण 
1१८ एषणतप्लामा माल उवा इवपषपर, कत ० 
71 
भाल 65 शात फा तण गरणा 26८ तमात जण वलो तान, 
1४४ पण्‌ त वानः 0 पल प्रजो भ 006 ल्व छर लत, 
1 प्ल हपाल कण वनाय 

गप पऽ त्णयालत व, फवादाऽ सला धट एल, अण 
वन्धा, पट एवात, परकलविन ताप्िण, 
पनाल्भठ क पलल {006 ५ प्व वत [वकण एनत पण तम 
कि पल्दणा तव फट पलाकलक्ाला तं (6 ८१० एत्णा6 भलत 
प्व्वाला करप्याक्ष, 7० पात जलत कथय, फय$ एत्ण, पमा 
प्पयान्लं कलह लटह, फण पलहत कणृ्लान्ध ० 
गदा प € पक पपत, गल भिण ज पतो १४७ 

7 धयान 0 लला काम, ए, 9. 
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एणपवल्तं ए, पाल व्माीदय कवल पष्य कट प्राणाद्‌, ए, फट 
पीत एला पावा चा पार फलत जल्लत पण्णा एव 
लाय, ॥5 पठ भूपा पाला ठा प ठाध, [ऽ ५७७ 
च्पनामाधष.ग 

इत्णाणट 

रट उद्वान्त यण्म्‌ फणः ण्त्‌ अगला ज छट 
8५१4॥५ परकात क्ा€ 70 [९६त१८व 70 तािललयौ फाषलपा8, = (ण 

कात, उप्ता त ककव पकता 9 ०८८०, म 
करणपा कफल, प्रकत ज कण्वा व एत्तका कतपल, 
कमण फण्वापकत जपणपातल्ते ए) 0९/०९, छित्‌ 
71 

1111111 
ण पल लाप इण्‌), लाट तपाद वचया, चर 
काह भ 06 हिपावढ 1 ललाम ता कामा बत 15 अण्डा क 
7771 
एद लधधात्छः 10 कष्ठल्‌त प्तनन्ड प्रण एना ०७ 
प्प्‌ ता प्ल एव) वात फल्लाणा त उा्लंपा शलणा- 
पपार. वर ठन्‌ णव इयिप थाक ध कमणाम 
1117711 
1 71 
गण एनत 19 ४८ 9 ठथाकानत पर एनी 7 916 चत 
पाथा, वत एथकोष) -प्णत, पल पण त प्रभवतः 
इश पाल पिप्यत [णा 95० एलन ० कषषणठ ऽनातन्‌, 
व्र छप इलव कलया ० 6 [हि ग धल एष्व क वकालत 

एन ऋऋ प्ल ठद्मात्ड त्‌ कपपर 8600], 

० वत्केशयाम्‌ ऽत्टयल8 वा प6 तवा ० पात वाया 
शवक भ तथभत उपनय कषण कर तपन्‌ का्ण्कम 

18 त्याला कषयत कवत, (ककार काण कु कथ भ्ण, 1, 
ए-69. 

19 एषणल९८, साला 0 कथात कवम्‌ 7. 19. 
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पर जान एर एषण फन व 0० उतवा पच्छ, वरना 
पल्ल तत्वणबाणा+ व्याध फपुणे प्रमृत एलकाल्लय ल 
काय भाल कत हभृ हवकाललऽ दव व इण ण्‌ फएाजफप 
वला बाणा पल कालणरलोल पट प्त एव्का० कृष्व, 
71711 
प्त, गुप च पल पाड, जषयण वणा ा० 3 णाध ष्या 
कि, [5 वाऽ वाणा पान्त पणत फलः पण्य प्रा 
दा त पोल कणा ता ल उाष्लठ ज कड दल क्त जल 
गलं 8 एवात्म घपण्ड, व वगोलः कण्ण १) 
पाधा वाव क एष 15 पह (मारकः कल [ली (पाण्ट अव 
५०४७९ 0 लद कणम्‌ एकल, पो० नान कण णान 
तवनगट, 116 0८९ 1८ कर प्यव, वनका कमक 
1 

५१०१।७५।०९ 

4 8 पत त वल 5 1० पव ता प्ल कभलात् ज एष्ट 
जण्ण पाल्य, ० फपाकण्ड 3८। लत, १०5 तक्षन 
पण व एप) लल एक, जा ता क तनव नपण 
जठ 0 पत तदत म 6 रल णय, उष्य 0७ ्वन्पनानर 
व्ण पिष्ल्‌/ एत्व व्लाकण छाण्यः पाचाष्लपदय मकम्‌ 
एण्य, एवमान वत्‌ लववाऽ [णि प९९०४१० एषणा०७५ 
0. 
पव०परनानन वरकक्लप्त, कवलत वाक णण वनात ठ 
भात्ड अप्पा एलकण्ला प [प्ता पत जन्त 
शला ता क्लाल्लपराठ 95 वा€ 10 06 व इलाका फठप्तीडः पप ; 
शकण लपा्‌त प वणा गरनकछप्र 16 व्ण ज छण्ल 
गावल, षकाण गरल कणा त ण्ड ज [ण ण 
८ण्पणकाश गवर 

(नण भये 8९9 

शैप्व्णकाण्ड 1० वाप कञाले कद्वत ० प्रनानयन्म 

20 एल, कष, , 32. 



32. गलथाय ककव काव 0ष्टवट 

स्पा कदणाज्व त एकार पट पराक लवाय कज पट 
वमप, वले कतदव ३5 पल ठ भकतकत, पल 
[ललाव6 ० ‰ जषष्ल ' पाला ९ भट पणता कण्ण 

जाष्लत प्णम्छ, प्यठ वल्लव भा 3 हात कणत एल्वण्छ 
ग्लणपव् म प इतन्मड ण एष्या ग णा, 
00871 
ता 1 प्या जत्य वाल फल ग पत छषन्यः 
1 11 
ष फ९ मणम 0९ उणा, 

ए, 9.६. एवा पात्‌ भा५ ३९७। प एलः ९८०९. 
शतमा, प्त [वलात्‌ 0 षत वलिऽ 10 फलान, (णाल 
वालवाणय त ज [पापल 15 णप क च पठत्‌ जा भरव 
णात जि एकृणड पलववह, ० गार कत्ल कतो 1 भाण 
10०८६ (८७ € कषलऽर ० क व्त-कव्लंपा कमव सतन 
१६ प्र एषञा 0 ५.०६, वोववरप्व क्त पात्व 5 पीत पका, तष 
० 6 ज ८ परागत 35 पट (वपत्लः ण प्रथ, व्रा 
कण ज फरल पत्‌ भात पाल व्वा गं पर एण्ड णव 
९५८०८९०७ भम तारण प्रलालपाभत पप्ता०९.५ 

एषात 

द्रा तक्वा धत वल्पात त्मापश्नतत्‌ पणता णा 
०००७४ प्रलतऽ 8 एकणश्न लाजयाक्च १७००९ वलात्‌ 95 कशा 
७१८३, गऽ १४७ ४ फलव तवा कात पाऽ 38 पधा त्लम्ल्यन्व 
कष धत 1९७9 ०९6 8० फला-म क पार त्ठयाल त 1० 
जण भत्‌ प्त णाऽ च पाल कव तप द्9 फला 
प्णाश्व कंठ वाल्ला तथतेणड ्कान(7 0०८० पता 79 096 
एव्वाव्तपततडः (1) वल कदरणं क, (2) प्त कर्णवद, (3) पार 

21 चणान क) ९/ 7,१०.1, 7, 644. 
22 एव णया १1 4१००१/ क, 2. 78. 
23 गाता प कथाया अचण | 
77117177 
0117711. 

--पाणवकिकाणाण, 0. 309. 
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कवत्‌ (4) दव्कककककाकापवात दात्‌ (5) (ानुषापवतकाककाणः 
21/11 १1१ 
कौकाकाकात वात्‌ दाकवातिकावकात अआताववाल फल सण 
लृ० गा पर तथात, वल (दवाय ललि$ 19 पट गणफलााह 
म पात प्वाञ, पट पाठ काव फट ल्ल, व06 दव तालात्‌ पट 
माणल लोला 8 0 प्रापकराल प० 8 नप्यन ग 32, वाण 
हणप वदतत पण पठ कका तवान्ट, दात कवा फण 
भाव 9 पानिप्ाद तत कवाककव कत ० कवत, वी पणाय 
16 व्णपातयतत पात [6 हए फुल) वका पकाल पलल 
ण एल्ला पत ष त्लपपय, 7.6, वरात तात गीष व्याप) 
4.72. प्रन पलर्घण९ 9 णर जाल क्रप्ला८ट (० 06 प्षटत्व व 
सवाकन्‌ भात दकव 0०९ त्त्त्‌ प) नण, 1115 १0 
पणवा (6 पललाफला पवा भल लका ता 06 6व्ता८ ० भल 
वनात भ त उककाकाककवाता 1८6 प्रलान्वगाा, 
पालनात्‌ पी लदा ऋषा, एणताल, प6 उष्लः 
दण्डाः फलातणा पट कतनत ८010९, णा पत कलाल अवट 
म पल तण वत इणो गा कषपो, 6 फम्‌ भव 
५ एत्णान भला८ ७० कालत एलकथऽ एततवप८ पा पष्ठः कण 
न पाणण 1 पण्‌ कात्‌ उम पदमव फर डाणा ४ 
भकालण दात का ता, कलपयातलःज उल्लः बण) पा लपय- 
ट एकल व्ण पाड [कात [ला 7 00 पणवगफष्त, 
तणा पप पल उष्लठ, 1 8, प्ललणत, एल पणापय (त 
पण्वलसकात्‌ पत वव्छना 16, ५ कष्ठ व्माोणणाणा ० चट 
एलान एनो 98 कलत एण ९, 1 ६ फण मं फल एकतम 
हकत धात धत जोल्ल प्रमाऽ, 

प्ान्चाणाठ ः (एन 

गात तोकवक्ात पला एष प: आढक, इक्राणन, 
हणंत धव कत क्छवा, पातत वाल पा त्णाात्लत्व ऋता 
वाव ०४ फ णार षत काते पटक जा पल जाल, वट 
वव 8 त्णणललत्‌ का रंहपजणडात कात्‌ [८८८ तट 

24 ए.३. धवा, पातयपा श जाक ववकषत, ए. 33.35. 
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770८529 11 15 3150 त्म्य पतत ताल कवष पलक 591८. 
व पिठ ण पात कव्व उात 15 प्ट धह फ कड 
4400017 0०९, परलात८ ५९७९० वल९ 980 {116 जिष्ल्‌।पीपलात९ 
णा वाध पतमंठ ब्रात प्ल), चाद 

पपार कचवत्ह मल व्य पष वललगृष्व ऋ कम वत 
भयो 19 व्य भ्त ठट ० प्ल, भा 185 ० परालधणा 
८ प०९ धते 6 ताकत 88 ला, पर पणते [वणल 
क पत कण लप लकानरल 1 च्णा्लाणः ऋत क्ट 
वणाश्च, वरल [ता तद 15 उपप्णपतल्त्‌ ए, [मक्ष भजराला 85 

15 000 हप 28 9 इला क तत कतवा त वाता. 
वल नहो ज पल ताक्षा काढ 18 १ प्ाक्षल मा त्णापठ्लङ्‌ 

कत पठ वष्लाकण णं र एकल 1 लाव णिः पलवल 
171 

25 कि, 20.26. 
26 सवाक कथाम्‌ कषकच१ ० क व, ५, 
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नए वकाः 0860.उएफप्राडा ऽनाण्मा ० 0वाताकराम्‌ 
क, धजदीला [ल परोल प्रणा ता 1055 तलप ठष्ल [रीप्लानड 
वि 
गावात, शक 1 पण 10 8) (91 [तामा शयचात ०८ 
177 177) 
भण००९७ # भलवल त एलका वम, कताम कललाणा/ 
गागभल्त 95 6 तकम्‌ 10 16 तणा ० कवी वते ५० 
71 
पाल वल्गृत्व जण म गणमाभट परकर, (ण 0९७९ भन 
भथा तानल पत 06 पलु एलणिपाभा० तं (८ चल ०९ 
शात धत तात त्जापदठ ता फट व्र म तयिणा। फल, 
अपाषत्‌+ तक प्वालषठ 00165 एष्य कण पर पाल्‌ म प 
ककण भत्‌ तत कक पणफत इया {9 त 
एवाप ता धऽ ऽनयत, वत प्व काकण कण 
1 
पथीरनत् च फट पपन प्रणय ० प्रलापा (कण 
17 
एन्य०त लषकाण्ड पवता इ एवयण्व (शवणात्‌ व्लााण् 2.6), 
1 

णण (ल परक ण्यापाफक., णात 16 उव्ल्‌त ववाट ठ 
वणान पतत ताथा, वाह वणात्‌ पण 2८ कयात 72 
इ्ाणाऽ क, ज कलह तिलालाः इलंल८९ कत्‌ 98 18 एष पवणद 
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पाहा 1६ एतदा 8 ९०० तबा ग हष वाव 1८ भ०९ ऽनलतट 
त्वर णा धि परप प्रात्‌ ाणऽ 7० एवपालऽ 119 5 हा 
कात्‌ {८ एलल्ला पात उा्लठ ब्रात पेत ताण ववं कष्ठ पाट 
वलगः 0 66 इलाह तप फट एलः०त णा प्रर किप 
त्वाप) 2.0. 60 ट व व्ल) 4.79, काद १6 ९७6 दात प्र 
प श्ल तणणाल। ०1 पऽ ०७३९) व्थालत 74०-उच्( एलय०त. 

11111 

ऽन षत्‌ ए०पण्वानण्या कणा पच्छकाण्ड्‌ पट 
एल गण म प वनलगृधया मं व्ञाकाणा) क 01९६ 
प प्ता, त गरल जो प्ल करवकलातणो। वलघजानाणा 
वलणगापयतणा प पप्य ण्व्य, एपाऽ + त ८ ल पम 
९ जल कष्‌ णाणव वमाना ण ता फपल 
छ प्ल णाल षत [तक कथ ज वद्ह एव्तकावव कण 
पर ज्यच, एणा + म धात्‌ 1 उष १९१८८९ 
तकल = वललेगृषला( म कह $लना९ पणा भालं 

पपात, 

एवष, पल पपात जम तात कद्वव, 1 वतात्‌, 
प्त वाला ग 6 पताक कष्मागालज णोत णणशोण्त ट 
कतव्छयत्‌ तला 9.0, = एवाकार 38 फा एणाल्यल्त्‌ 
कधा एष्कत व्वानातदय, लि एषह पानात 15 उष, (९ 
काः ज 6 60 50990114, प्याज लव ए१०९6 7 पल शा 
तथाप्य 8.6, वाल ११९ एणृ०ूल्व ए [ला फम्‌, प्‌ 0९ 9९९ 
वणर उन्‌ पत ऋणप त्वात ४९ एष्व ता १ एतंण्व भल तरा 
प इत््छण्‌ लयप्र 4.09, पदो, कट वपाणा जताट 
20 9401 लत ३१ पत पि व्ल 4.79, भात क पनाह 
पत छि पलायन अंकक 10 कमाण; कर एववा 
जका, पात णवद्व गवकाकात, पाल ककव अवक भात्‌ 
काव शका, पि, ९.0. एाषतशरा श्त व्णष्णः 
वार [ क्टणंण्ड वा ९७6 अवक 10 पात (एण व्वा 
4.०. 

1 एल त, णाल क का कणठ, ए, 19.141 



0 ओ 

17 6१८९८ दाः० कमाण 194 7 सा पि वल्गया, 
व्र (२. 636-570 8.6.) ४३5 प्र एवपा्डा, ग्ला (भाल्लविः 

(५.610.547 8.6.) वल्नकणत प प्र लवणा ण्णात्‌ 5 कप 
पत ष प पण्णा अलील्यञ पल श्ण [द तष 
(८ 50.490 2.6.) वमाः भील (ललातेन, तगकपालातः 
(९.550.470 8.6.) पहात क्षात्र धात ककहन७ (६ 499-472 
2.6.) कलाएल्व 116 व्वा ववुप्लाऽ (0 पालाः ताह, 
एपव००७ आणक चत जोत, गण कणाणातव्‌गछल्वणो 
५2 वाण ए) एण, प्रणयत, च९, वमा ० (ष्पता 
एषणल (6.2. 100-160)4 

ग पथः ए6 चपकाल्त्‌ पाड पलट ९ तगाधवनण पलक०णड 
श्वय फलो पीपलालट त उष्य ० कर्ता कणन) 

11111 

ना अवाप्त तलकष्टा 16 पताल णा रणात, 
भजा नन्दय प्छ तापर उट पीष्लात्ट वो वदनन क्ट 
अलम ह तवण्ण्ल्व कटलवल्‌+ क प्रकषलो धत णान ष 
7777171 
7717111 
तलक भकणा१ कणप तण ालेलात उडत पष्वातण, कण्वष्य ता 
7771771 
स्व पील पल उष्ण एषा म तठ ल्त उम्र, पाला 
पत्म (० क 5 (० 06 कानवा. पललः 85 पवत९ पट 
इष्ण पत एणा, 6 जण्ल्‌त परभ ४6 विलीना पणी एव्णण 

11. 
2४८६०९९. ए त एर०६०८ ७० 1८ दप (त, उपव. 1.7. 260), 
1127 
पि ३ पठत प्राणत एनत गादा पाल ककव 
छ द व्य उथवाण्कार कत्ल $ पण कलुपल्व्‌ 1० कया 
फला उषण, ति पलट 1 १० एम तोष नग्णन्ता 
एण्पमाषव्‌ द पिणया एषा, एण 16 ववचन एणम्‌ त 9 

2 णवः व 1111111 



38 गछ कात क्व 0१९९०९ 

छ्य 7 इणणगाष प णला, 76 णक छ पट एषा 
व्या कणः (जठ) पणार णवा गलका 5 नल्व लभा 
(गक) पात छा 86 एकत एण वात कलात्‌ द न्णां फा 
४58 ती पाठ, 5 कणाच, वततत, णण पाठ, १०४ 
ण्ट एलाह क व पोट प्व पिठ पक्का पा पकाया 
7111 1 1 1 
45 एण एलठा९ ४४, प्रण वनका कण पोर उष्य प्ाप्लात० 
लवणा ६ इला, ०१ वपल 66 व्लान्‌५९, वाका कवणा०ा) 
10 5 अलल ण 15 वलट णण 6 कमाण ग फट 
कलाक 5९००6 पात 10 एवाप नालालद्वप्त 18 १० १ 
18 लला 01९९५ 7 0 आदत, कणत्व + 

कवय क जणकाकणाम 

137. 11.11 
भल) क 209 (9.5 1 15 त्ानप्वणड एम वलमन्व 
कणानाण्वा 1थपलाग, 6 क णि पर प९ म्वा 
क्न्णयऽ, 1 क उष्ण फा, ० पाला०द 
क ४७९ 0 ल कण्वा लाण्वर मा पोत कफ़लाम्‌ फमल पए 
शा चल गलण््वं 0 पफ्ठ० वनलमृष्व त पलाना 
प इलत्णनय एल०५, 

1. 

गऽ 15 9180 8 इवानतती लत ० 4000 शणाद०, पह 
पाक्त कट एल्ला धकाभणलत्‌ कणा जलल, 1115 शाणपत्त ० 
कनीय ककादतादा+, कतक 105 एल्ला [बहला 10 ६ 
छण ाप०९.५ वाकः एत लाल फलातकाल्त क्थ एषद्वाातीणिम 
वा लठ माल कद्व 0 796 एल्लय वनापील्त 9 
3 एकल नधाना क तत क, ?, 144. 
4 104.0,145. 
5 भानव क ठन ए १ जण्ण पव्डषणार 7 169 
42. शात यवण कि उताणतोथुच ग ्लाचाभन, 
पा ककु क्वण णत ण, प्राक 

7, 688. 



अथाव 39 

छण षकलठ 1 ॐ एलनाल्त्‌ एव मठ [षट णार पणत 
॥ 2) 

(णव ०10 

पलट भट दलप पित्‌ 3 अमादद प फीली तयृलावलान्ल ण 
पवाक कमाण) ० धाथ त जर््ट [ाष्ट०रवव, वार जष्ल 
कात एवाणवपभा, एषण ववला९ 1 षण्‌) कवणानाल्व काणा ला, 
वत्‌/ पल ० कऽ वतप नान्पर८व वृष्या 95 ९७, प्म {० 
शतवत ०३ फाद्ोपः, पाठ ॐ 4 तेग म 6०० 

11101 
11771 

11171 
ककत वकाय (४ 

णय 

गा भला ता कमण पष क वन्त 1० ककण म्‌ 
नतम्‌ धयत 15 वाव पक, 1९, गक" त णक 
771 
८ ८ कील पा्ो/ छष्लु पलोत्वा यका, वफ (कषणा 
एत्वम्‌ 1000 (णलो; कृनत गलप कण्ण (प्ल 
प) ; वका एलणाम वकत (तच्छ) ; ॥०त गवव 
(णण ग ठम्‌) ; वााथाणत एल््मात्‌ कोका (लभा 
कलात्‌ भ तजद-लमानन,१ 4०, ॥ 106 तधा ०१७९१८६ 
एए [4 (6 पललोत्य लऽ व एवदायािम दर भा ०७५ 
7 पील इक्षा6 इल§6 7 06 ाजव०दत ग फवपण्डे कानवातापपड 

सात्‌ कष्ण पा कजण्दलयकणाठ पील प्रोत प त्वप) 
^. 

7 104, ?,658. 
8 24.9.64 
0111111 
10 745. . 748. 



40 त कक कात 60९९९ 

रर श्रा 0 एल दण्तोक व्व त्‌ऽ 1 दवाय 
(499-500 4.70.) पतप एयताकाम बल त्लाभण्‌)+ ग उषव्ल 
कप्य 95 38 एनाल्व णण ए इचाव्वन @ फर णाग (काट 
भाणः 

४) 2ण्वाण्ट 

७८९६ 
० 
वरष्परठ 
वपनं 
१८०० 
गन 
एव्पाला०ः 
दण 
$त्णकण 
ण्ण्छ 
ण्ण 
प्रप्वाण्लाण्म 
वधतपाण् 

ए) शणात 

प्रला० 

पलाल 

५ 
०० 
दण 
कण्ण्काट 

७०१५७११ 
पा 
गकण्प 
# 
ष्यत 
1.५४ 
फएष्णनण 
४ 
पष्णट 
गणका 
(गल 
प्रापण 
प, पा 

फ्रला 

पाणण 
५४ 
णाव 

1/४) 
1 

एप पथ णा प्रत पलपाऽ फ्रलट करर णाह तदह 
म त्८ व्वगण तं उच्य तमाल्यृऽ शात्‌ ग्लावः १ धर कय 
भुल. रणा लत + इष्लो १ व्ठलवलयतह च कल जाष्लत 

11 गमप्णाम्‌, कत, 77. 7172. 



थशव्ट 41 

व पणय पामा म ककल व वसवा ण पल पनमा 
ण कान कात म त्थन्क्षाण्ड पानो पत ष्य, क ठञः ८2 
पचपच पत तच त पकृलावलां जक म लका प 
ताण म प्त वाल पात अजाम्‌ वलतः, पप्य कात इव्त 
वि 111 

॥ 7 111 11, 
स्माियणा ज वोत पा वृष्ण्यम्‌ ल्ठगवापपपनय शूणव्मञ 
० करणभकणः (6. 150 2.6.) वषम जा ११५७ शालाम्‌ 
71111 

10 व्वा 0 पत चह 0.1, 1६९० गप०७ प 
निनाधणड पल 0 वतजकेण्लत्‌ वण पल जर्ू कट 
कक कमान ; 

1) वा वा जवार पत पलपाण्वर तं व्वन्यकण्ड च 
2) परन०द३ ज व्वनाग्यह तत7९, 
3) (८ णण गनात्‌ उल वात ग्ण जलकणाः 

१०८९७ नथी पत कत्णणडतय गकाद्पानार 
4) व्ण णठ शि व्वलयननष्ड लया मंरल 

१०७ रणत पात फा) 
ॐ) एिणानक मल्लम्‌ गवात्‌ कल पपजवल्ल, 

परार पट ल एमा णान त्म्य) ए०१८ (6 छाव्लत 
व्मा्पपणा १० वातादि कमार करात्‌ उमाणण्छ, व्लल धर 
ककल, इताणकाऽ जत नीलः १ तोीटिला। लफाभाभमा {० चतस 
वदाव्लाला(७, वणप, णिः सष्ाणृात, त्णाकतिथाड प वडठनंभाणा 
ण एवाव सदी फाति एवापः शालपवतप पाल्‌, 
एषणाण्ड (लाप फणट जार दानण्होल्या एनत फो भा 
पत रष्वव्ताऽ ता पोर एतवादवकाकाव पाट वलाणत्वा 
8.२. 79 508९७5 ा एषणा8 गतव १०06 एष्णण जात्ट तट 
प्ट 15 दामा वह ग ता 8९६९. करट तेण पाथ पट 

12 साथा, छद्‌. 7५. 
13 7/5, 1910, 7. 752. 
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कल्म गा लातय्‌ ण्ड कात सल गाथा पातकमल 
णाटण्म्‌त 1१ [पड त्‌ प करवत पात एपमृ० तणणणा 
उष्य प्ल्कण्पणा. 5 फा णल्‌ पलाा5, च च४०६० १० 
श्पण आ क्ण फ परर कभा तोष्डाणार फल ण्मय 
भवठ गता एनान णा परा ठ्ठ ग श्ण एणा वण 
एला जा व पाट तलप जा णात व्रातालाणश्‌, एषः 
कन वयात फ तो पह फलहित कारणा भात कलाप 
पभा जातत अ्ा$ दथा 96 फलव 0 क्ट सत्‌ वाता 
२8 च्व ५ लात्‌ 96 कभा नाल क्वण व ण्व 
व्वा धा जा त 0९ दाल्यालाऽ ट (१० एला [१८ 
पलत भीलवात् चण, 96 पोल कुषलाऽ कट 7 तललणृपराना, 
प, 9 पत आपी कर 190 कठ (0 एत तला ग ल 
एकतवं काठ, छात तव दा भात) ाल्‌]6 फीत ०ला+८४, 
07111 
०७ श गाना गं पल छाल स्ता = / 

वन्मनण् 

4 ८ पल ज पत क्वा जज 0७ वामर 
कलनाद जं पाल्वालित भवह गवत), वमलण्‌त कय प्ण 
४ पत 70 ८ सफल्वीतणा जम ाठावलः पीर 6१९1० वतम प 
जल्ला फलका जिफरत 7० वाष्‌। चभ प ष ण 
1 1 
पतल पक फकणिवातप 1110006 पणव पव तानाकाण्डकष 
कथा णाल पत्त्य्‌ वण 10 इनलात्छः पमन, वानर 
64८८८ कौल ०१९६ भ वाती प्लत ना 16 0१८९८ 

पातवालात, = फणतमवर (क् न्लपा+ 4.9.) क कऽ तया 
शन्लीव्था॥ अथात कव [6 जिाणप्ण्ड एष्णा लर एण्ण्डात 
णण ठव छि ग्तणाण एषण: वणान (1.5), 

14 पतगा कलः णात 0 यण काणा) करवाम प्राणात्य 
0५०५८०१. 1928, 77. 70.75. 

15 फर पला आ कयणा। ऋवत, 7. 145. 
16 1914, ए. 150. 
17 कत, 6. 



उथसव्छ 4 

कण (6), काणवकना (1.11), 72०05 (1.15), (क्छ 
कवत (117), ल, लहवाण्लाता (20), कोवव्काकण्णा 
(1.22), छव्थाण (1.80), 410८ (ा.25) धात कषवाए्मन ण [पताह 
परिणा [रक ग्ट (९. 107). तोका ललयलयाऽ प परत 1401९19 
1९१० गा एकव भात्‌ दवा धपाणऽ ्रलेण्य० फर उषतः 
श्पपयलपः ज प्ल फरवाका उष्ठदयान्त 95 कणा चगल), 
(व (3 पाभ), क्कसत (कल), पकवान (तवतकण), 
१८य (षा प्रणाम ००), ९१६६१५५ (पवां हय), काय (द 
षाध कामत), ककद्कठ (कणव), 10 (श्प), तात एनं 
18 एकत्यल्व ति पेल फकणृन्लदत पल्मा णि ल्त ज 
मणाल" इत्‌ 85 धा कल्ल ॐ पत व्ण ज पाट 
ती ्ालवोस्ला जि प ९८, भन वात्मा ००१ 
5 कज शु शका णा ण एवल 85 9 पाल्वानवा काण्ड, 
शष (कधा.4.16) पलपम फर ष्व एषः भ ५ ग व्थान्व 
वण पृण किण वपव धात फक्त पि वत्व्माणय णि 
कालाय), (णण, 2 वाजपन) कड एषणतपत्‌, + परलय 
पतव क प तं 00०6 जा फल्वालल म पल जिष्ल प्रान्वालव 
श्वत] ण १९७३.५ वऽ लन्ध्‌+ व्वाल्थल परथ धत उष्य 
लया तण पो वाक प ए९ त स्लयदा करल्कलयन एना 

पटल जं भजय, एकल, पत उल्लठ प्रयत पला 
श्वत पो पोत वाका. वलट पक एरलोलान्छ जा तकत 
पणा जा पथा एत त शालकाय श्लोणः जं प्लणुपा० 
वात हकत 08 प कत व्ल 9.6, ककत प कतर कलर 
गण नाथा एव्र प लोकमोत लो ववत जं फार पाणण 
0 138 प केष ण उणषटलय करजाप्णाला बात करण 
पल परा०० तं गृलगध०. १ प्रदात 3635 दव व तड वलकरल्व 
सपहाव्य्‌ वण्लतत पण्णा उष. [णक व्वाणाल्व पार ठष्लछ 
शि पलः ऽव्य कुलाः, वत पकड चव्य पट 
7711171 
पाट जिष्ल( एषडलंक$ म एवल 200 वहो फलार 5० शाप 

पाथ फल ण्यात्‌ इष्ट सक्त ० फट छण्ठ, 155 शानत पम 

18 पभाप्ोतः, सकण यात व व्ल कवय, 9. 7778. 
19 एण : 4 घा क उ्य लणर,7. 513-515. 
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पाल अण हम ठप कम इणाट पट्‌ फृद्ाणा गा तवाया्य. 

वण प्त पव ण एकरणण्छ फ तकाः कत तरर उत्व 
४६५० अप्या नलया) वदत, फणा कन्यमत दत 
एष व्लर्‌ प चर लूनानां ततद्‌ तमार त्‌ [प 
्षव्ताला,एण्०त छाना, एण्यः पनाम द, ताल कत्‌ 
506२५।१ 9९) कष, 0७, चत्‌ णत कट प्न काथ लल्ला 
भ प८ एवद्‌, वात्‌ प्ट दयान फ ताला, वान्त प्र भुला) 
1 पल 06 वलमाहव्व प एषव्छाल पोत तवता मा 4४९२७८६. 
णः 056 लृचलाञ, फट वधिय कलपद परनं लनः वर्‌ 
117 
णपरम प७ एण वणक त लात | पाला प ताम 1 पना 
श्व न व्न्य ता७९७९ चवण, व वाणा म वाष्ल 
पहात एष्लस्लु+ प पष 0 ्राण्णकत धत चत, दमण 
४१७, ८ वाजगृणमा ता प्त एषिणा तचा जं प्८ ए०द्‌/ 
1171 
प्पत्‌०, पोर णाल वात्‌ ८ 1हमालाछ वला ज ठर ललाम 
४७ १19० प९ १1०० वात्‌ कपाः वष्ट विजा पला, 06 ताड 
एगृणणा त (= भूजान ०५०९७ तलालण्पाण ० चट 
पपात वातं $ वनलाधपणा कष तप्तः कर तदल 
काकलकात्‌ वरात त जत 5 इल्ला (०0१८ एत तलाक 
मठ काट नलालाऽ छा करत 1115 प्ल्लणर अकलव पष 
०० १७६ पवश्व 58 ५ (एप्त नलाला। पातय परर उव्णत 
पीप्लाप्ट 

माल अह व्माल्कृणवला०त प पण (कषयत जक 
क पठ एलल्यणण्ड ग पण णि पर तम वण्लण, पणो 
गछलाफाठ य पापल प्र ० कालि प उच्य नम 
ग्ट्णवाण्ड 0 प्रणिण्लमय, [व्व 0 त पणय लाल 
वप्त, रात चडलागभा + पण छ) प 106 एप ० 
श्वपनयाऽ वत्‌ लपफक्णाः, वट त्लणार्णा पट वणक 
कात्‌ वा 77 पल जिल्लुत करल्नण्ड+ ज (लकड च पाल पऽ 

20 व : 7८ काच १ प्त कत कवत, 9. 386. 
21 एषपनत: लानत क कय ऋ, 2, 174. 
22 गभो), वा वयात १ कषय कात ए. 78. 
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व्यय) 8.८, 9 कंप फट वल्लकएणाऽ ज 06 गध्पत्‌ धत 
ण दात 

६ 5 अलः, ०5 एणा लषपत र गणक प 
दयत भ एला ३ 9 परालवाल्या तव्लालत पषल९ 0 
क 7 १, 
[1 

गल दाम पत्म ज पोर ज लषन म वृण्माप्तमन 
कण्ण (तक) $ भष, अण्णा ४० पत त्णण्कृणपताण्ड 
ज्य व्माल्यृि इष कणत, जितम, कवत) शण, 
वा कव्कृणड पाम्‌ ताक परन्ालल पत पृष्ठ जि 
प्र एड मं तदल कत फणवल्मणड, ० ण ृषमान 
1111 
5 गाणा 

(1) गाल प्ल 98७ ज लल, म, गह भत पा९ 
णलु 0 फट जष्लत ककरण, ककम ष्ण 

जा ग केल्थाणह प्याष्वा पाठ ण्‌ वत न्म 
773 

(3) गल ल्वा ज कजत छ प्वान्वारञ म गगनम 
लाप्नल 

(4) ण्फाकडऽ ० एष्य व फल तमन्ललानर प्रकत 
ज्र गल. 

(5) ९ पतीपथानट ज 5८28075 1 तलत, 
(6 परल ग््णपाथाण्ड भ ्णलवग्ड तताः त्न 

1० ता गथा एव 
@) ८ पृष्मकर, पल वत वृण लिला, 
(8 गर चण्ड म व्यत प लानज्डड, 
(9) वरन छप त एषण ए कलमा ज पर पृष्तफम 

शध, 

@) 

23 4.9. 79. 
24 1.९. 80. 
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(10 वाल भ्ाफरम पल विलप चक क ठका कत क्ठ 
व्ण प फर इत 

(11) न एवयवन््ाता व काण), 
(2) पल णलण्व म ामण  इष्ल) 

^॥ (५56 ००४९ एषवाल्‌ऽ लल्य४ तपवाल्द वाव पलत फं 
४८ एत्थ णा८ पत्‌ 0 गलद्षीणा एल४ष्ला फ6 [५० कुभलयाऽ कत्‌ 
पप्य क्ष शत्‌ पथ, ल्वा एषद्तनालञ चल वणनाठ 
एनत प वफतापह पोदय ठ्‌) त्माऽिल % वल्‌ ७ ए८ ववा 
कद कणि वालन एव कात भल्लात प फट पाल त चण्ड 
गलाथ (0 6 एवन, प्लाट पऽ कणित पप्य कत धत 
८ एलक्ट (6 एव्‌ एादवप्मलऽ त उल्ल कात [तणा 
णत्वालप्ठ, 

1 

रा तात 0 परावालावात ९०९8 6०6 {0 1८ एव्वा८ 
पात, शक्णलीत वत बलाय ४ लत गाहप १ ता५ 
पण्णा कण्ण ष्णात, स्वागत ताीलालाा भता 
पर्थ कट व्ल अपाठ एल्रल्ला तार दवय प्रवाल 
धात (6 061९८ फमल, 

^ पपत 0 वा पावलाकलया ववत वव एल्णा 
भपल्व 10 जल्‌ इण्ट ; फर पणुवा एषकालऽ क 
वणित धट १९९ (0 प्लत; भववत्‌ काणना ९० एवद्‌ 
गमत ; एषणड्यलभण्यः फत्ता प जिष्लल पातक फणा कवत 
0 एाणावाण ; 6 कण्णला 0 कका 15 तमत्‌ पिज 
पातत 0 परगुणान्‌ व्णालावल्वे पष छापा ल्वा त वधाव ऽगणोगाः ग फट ्-आ्ल् 
पण्य कल छ पातकाम, 0 कला वृप्ववतोन्यणः भीय 
छण; 9 शप भील प्ताति शात जवान, म प्तललोय्धट श्वपाक गा धात शवात्‌ तडा वला फणुगोाऽण 116 

25 कद, 7576. 



ऽछथन्ट ॥ 

परल, ष्य, वणि, फलक फलट भ उन, 9 त०५९ न्या 
वल एला फट प्क वव छल पवकलाशतशाः  छमट 
गत ०५५७. छोच. ऽद] 085 एर्व कणं तां करल 15 ठ ताीददान्ट 

भवय पत एण भलर, 

कष्ण ८ तन्लणन्‌ सजल वणल रण, व्ण 
एषललवाप्ल एणवपणा क्त रण अपण भर व जक पत म 
एवान वयव जल कपणाणयफ, त पाप्य पण्ठभाना 
त्मा छप ३ धथाडलि्णड फंड प्लण्व 0 2 प्णाएलः कुलला 
भाः व्लर्‌ गवन, पट बड पहल पथ प्त ततल ग्ब 
१८८ पषाण० पबत 15 > पतल) जोत कटड्मण्य 
ए १०७८ पणवकः त मोल पीत पदक कष्‌ एल्वम 
व पपी नानार कणन. ण फाल 
ग्व, गष्लः१्ट पथं प्ल तल्ला सला 38 ण्ट फभप्रशच 0 

कपा एल्‌ पत [एक गाठ पलः गं र्रफण्ड 
पण (९ वाहान 

एष्यण्काण वव प्ल पलत पम फट ल्या कण्डनं 
परल त गपालाऽ पल्ल लकल किण पट पटला 
मन उष्य गफ्रणेल, कण्ण) ति फ फ कण्ण णा फट 
तल, व्ण छी, वकण्ड चत्‌ व्ल छेन लष वट 
ल्वत्ध, एष पञ ल 15 णा उणकण्पत्ठ ए, पराललय भोठ 
गलयत, ववत प णड णण 1 009 क कछभष्व 
किण फट पिथाललड ता फेर पपयालऽ पलाल, वट 
गथ 120 705 वकल कण छ पत विं [लल मर मणं 
भ 

पोत पल म॑ हव्य पेलड वर त्णाऽवलकल एनम 
णाश एतष्य पट कव ज चते 0 फण ज चट 
जन्य. वर सतवा पोल्जलण म एण 1 ॐ पणवा 
शत मलक पणत क कल अ भा, एष्य पत ववण 

26 ए. २.7९. 
27 पधा छा वयल कषक, 7. 155. 
28 छथ, 7.15. 
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कथ ज 13 पण पिलत, (थण वतन, वूं 5 05 80०4 9 
सफाजोल् पव पत पसल एनफव्ला उल त्मना 
शत पटक क्र भर 5० कण्ण वर कषात्‌ एष्व, 
पता ठ. एनाह्‌ ता जान उवह ण फल णाल क्षय 
व्ल एणवछर, प्ट मल कपण पया पर वक्र 
1५५ एल ण्ातल छ/ 0८ प्ल गं शन्का जप्त 
215 9.6. फलन ९७० इण फा भं, एषण पाह ल्म ४६ 
शरवय्त एत पत 8५१८ आ एलणाह ॥० ९ ४८व० ८० एषम 
१० प८ पात्‌ व्याप 8.6. वात 15 पल कना 1० हग पर 
जाण्लणाण्लानट प पथ छात, दल) पलापो 05 पष्ठ 
7 
व पयोलिल्त णा ज्मणामाः मो ववष्मपणाऽ म ५८ पष चण 
श्णात्‌ तचा, धत भा इ्मा९ ०७४९७ मा पत पणात्‌ तला, गा 
ताध ल्म &० कालौ) एलन 1013. एभौपाव्णप 

जाह व वणात्‌ मा पहा इनृणजा 0 क 0/6 
वाणम, तवा कराते परपडम बा त्मापण्णर 1०८ 
ठम ल वाजान्‌ प्त क्त्व पषा, एण पलो कषण 
का विणा पणा ५०७९ जम एषति कात फणाणा० पाह 
ड ० पकलवनात्ट वात गकप्या0 जा तामा क 
पाल, लत, मलल, जलात्‌, वपव एनाणा्व 10 पया 
10 पला णप 61९९८ न पोत भमत ता पणत वणम 
भला अल एणाजतत कलः व्डणाणण, वत पऽ 15 त्लाकण/ 
भणण ए पत वनि म दकषछोनुक ननण्यणा त भ्न 
पारत कवलत (0 एषा चत त भज तमा १० कनाम धत 
एवान 

इलप्णलवल 85 एकत्व प ० पक्षाय ककासन 
पणा शप्ता 25 {८ तगा्लुठय गं फणा वत क्तप्र 
(©$ भलत प ० को. वणप काका णपा बदला 
1 1 1 111 
षता कमज, ९.६. € वल्लपल्वा प्लपऽ ज पकाञवाद्काम 
छात गा, क्र चण प पषण मं फकारः, पत 

29 004, 7. 158. 
30 4 त) 0 क ८०१०१८१९ ए. 5257527. 
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पक्र उव, ५4५८ लक ३ अपकपलःठ ल ष्काम तवणम्‌ ४९ 
11111 
वि भवत धोद 10 नलाय फल पमल, कृल्लवा)) गताणड 
तलवार वक्‌ फला कण अट त्णवलका प 
[2 17 
०० पा, ग पराप्त कवत व्यप, तत तथपनान्त 
एण्ड व पल इत८००९, 5० लव्‌+ 25 पा ल्ल पपल्वादल्‌) 
जिगा पाथ फन प उल्ल प्प पकप म 
१, 17४० पपत कव्व पल एलालतः ० 3 8०० कफ्णल० गण: 
पर 0ष्लठ फल वाडव ज > एत ०0९, 06 प्रापत० क्त 
फएगुाष्णतप्ठ कलर, 16 3406, "€ उपीतलात, तार्य ८० 
कपा पर एषलप्णपम फेम एन पहा ए८ वगलयालते ।पवकृला- 
(711 

(णव पोर भवच प५। 6 ता 09 ० 
४८ भदा अलतत, किण पर तात पग ८0 च6 पष्ठ 
फणः 1० पठ भका कपत जाल्यछ, ०८३ पलत (० फ 
पथ लरत) ४० भ जोपलणड च अप्वकृदावलाय तललम- 
पलट ० ६168९ अलल प (90 07 प 701 80९4 ए९गृ१९५. 
पलि फर एवात 06 लवतत) प णण), ज कष्ट 
पव वाट अण एवात ॐ कषावान रा कतणाणण) ; एष 
प), ९ फल पृप्प्णय म कोणः एयक ० लंफलः 50९ 
०९७ ००; भल 1० ८ एष्व 

31 एकान, पलाला क कष्वलय कष०, 2. 155. 
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प्रप्र 1र00-0ारयाट ताप08 कप्फानष्व ठाष्लत नत 
कता. वाम्‌ एषणणवत्‌ प्र जष्ल इय ७0 लट 
र्युणफणत जिः पर उपकाणयश्लोण्न्‌ ग क इषत्‌, एर्‌ 
1 
थव प कता णया (तकाव ऋत्‌ णद छषव्ला ००९, 
ति 177 
ताव पण्‌, क ५. पपात ण्व्य [यकप ष्णाः फरल्‌/ प्ल्‌ 
गयो शषा इम वनी ल्वा 0 वला छण्लताण््त 
1 ९ जिल षर, 1 णाम कलल, ४८ हल इण्ट पणत 
117. 
कृष्ना 1५९ एष्ला षत्‌ ०८ १ ८ कत्‌ नार क वनलता 
ण नच, प्रयत पणा १९९य्द्‌ इण पनर उष्ट्‌ भण 
77187 
क्वाण ण प ककत काला पाकर 6 पा 
व्वृपतछ, पल९ ॐ 9 गणम पला, १०० भीय फल नलया 
वप्त, ए/ 9 पाक, च हा, व्य ववत फ, 
पड ४९ ७०, पत पक्ष षता वणा ऋणात प्यवल पट 
पण्या ज छ्य माणवा कण, लल फ पट प्रय 
[लगणः पा पेल प पल व कड, गा ककलन पालयत फण 
०९९ ३ छण वन्या जा पोल तमापृप्ल एलन फरल [वल ए 
शगा०वनण्ड वार जट त्थाय 9९ कर्द ८० वय, 0८ 
वेमा म एव जा दती पठ पीप्लाव्व छट 
जण्लतष्लम कृत पयव प शकण 7९ लोल कवय फल एत्य 
(27117111 
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वल्लव च पल कवणनन ८ ए८ त्गणाल्व 0 वत जष्लः 
एण्‌ तः प्ल ४० कवल वलण्न्यवय.र उक पलत गाल 
ककत पतला ए 2 कवा (णकाव्करणतनमृक), फल 
(0 च 11 
कना), 1 5 पाण सत्य फे प ज्वा व एत तत 
1111 

गान लभ्व ठ्य कलर उल्ृष्यणालव कत पला व्षट्‌ 
एग एवा [ष्यप्र 1४25 पताल्कल्व पठि फर ०ल्लणालात्ट 

१ णच) चत व पत ण्डलद त फणफकण मत प्क्ात म 
1111 
पोह वरता इण्ट ता एतान परत फक तव तण 
१६१८ १८९ 8 जिल भ १० गद्यत पट ककाकव 9० पवता 
८ पात वसा जण 1 1 पमो 6 लछपाल्लत्व भप परफमः 
एष्मला४ पथ णिः पोर पष्ट ता एषु भा पन्थ पर 805. 
[ल (जक पा पाद पेत च्ल ण ०७ कनः मातन 
711. 
क उका, 4, बण णप लन पत उकम तभ 
171 
श्मा९ 0, भ यत व्य भ, प्णा०७३ १6 तपत पवत 
पला पन्या ^, १६ ३5 पणो, पथ 06 4०जर्वनल 
४७९ कलो जत [कणर जि श्वष्फशव०ा, 16 पषलणा 
म 0५८ ण्डः मल लकते प दण्डा ग च ह्ोपय शन भत 
एथ चव्यम्‌, 0 चाल तमेष आत, क९ ति र्थतः 
01 1171. 

1 प्य उल रत णका, 7378. एत वज णता १०९४७ 
वपधत्याप सलवा 8. इनत 19 09 कल "छन्न 
्वतार ०4 कड लवणा, तोनाकणथथतण, काण 
कषणा ता फा 0. वपम, 7.219.230. इणणन्याणड भा ९ 
कायात म त वथा 66 १ लपि] ल०२५१०१, इनत 6ना९७ १० 
7 
11) 
एतय छा उल्यः 0००७९१ 7 ष्क, ०० ष्काम 1लस्वणात, ना 
पधा 2. 228. 

2 गण, न्थ त कण कं षव ?.381. 

€2232 3 
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पण्डः ऋण्द्‌ लजम कट [डः ज पैल एत्णार णय पाणा 
पाल्‌ ग्पात्व्‌ 

गलता ११ पलो ष्या भत [ताला धात बन्‌ तठ 
जाण्लत हणड त्‌ [षयदयप्र, वषलत + परर फलानाम्‌ 
त्वमा ज फन्लकुष्कमणया पष प पलाना जा प्रणल 
४९ पण जा व्यज्य पत उष्टा एष ]१९ब ० धना ० 
एववा, पतर जलयष्छ प प वणल्लाण, णि ४ णलः 
1६ क्क्‌ कात प्ण ए पट वाऽ फोठ कठ पवशमल पाणा 
पात पाल भ वाह्य, 09 व्णालपणद+ एप्त 
ककत पत चव ० पत प व्याप्ता 4.70. वभर वय फ्‌ 
लवन परऽ 6१५७ भाद क्‌ प्रमान प्न 
० पल्य) कष्यीकः व्ल प्रमाल० नषवनलर णा 9 
वि १1१11 
6 पलार 0 जार ज 1४6 एम्‌ऽ णा, $ ०66 (०४४ 
लात ०११५७९ त नदद्‌ फादप्लिपाल एषात फलव एवाव, 
4 कव्थात पणा च म्‌/ 4१४०८ प्यारा प्व्वमा एवकणड 
कजा (ष्म णि 6 एनणण्वं तगर [९ वात भण भ 
पुष नह त ७० तामाप र पत पणद्कला ता0, 1 + 
कम्‌ क ५ भमान लाल्‌ कृगयक्कह कर व्रणुमा 10९ 
सलकल्व 9 प एवो कभ, व पड पवपाल ताक 
कलया {0 ८ (लाज त छल षलशषप्त काष्वय्‌+ न 
परव्या+ पणा 106 प्रजाना, व वषड स्वल 
एलकष्लय प6 उषषल्‌७ वत्‌ च पदादा 18 तल) ० 0896 86 + 
7771111 
पावकया धत तजतः षट पष्ठ धलण्ाऽ ॥ ०७७४७ वत्‌ 
लाप्मर पल इय, 

1. । 

गात छव्ताक काथ वाथा ८ ८, धात ए०९ ण एद 
०5 एलामिष्व 1० ४८ मप्फलत प पट इदटछयत्‌ ललाप्र+ 8.6. 

11112 
4 क, ?. 104. 
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गाड फट एलपण्व ककल पल ठट कवत [ण्ड त्णापलञ भता 
तात. एष्य पट 60 गणा एल क, तटाक), धाथ 8०८७ 
०१८० 006 एषजाच्ः लठ. कष्ण ताल छय्ग ज प्व करब 
पर पवतण वणः 5 पो 7 5 तोणे्ल प जाय त ल्या 
तमा 859 पि वन्धणल्व भ क पञ च्ल ना भ 
काटि पत्म 6६ फोर कणं फोाल्म, मं फश्लेल्‌ ग 
रयाय वान्त पालम मा वह, पतल भव पोर पिः 
४० भत ध फ गयुषरलाात ज प उष्टा काणक व पत 
वण्णाड मं प्लाला० ण्ड 1१ (लया, पर एषण कत उपक, 
भाल पल उच्य एण एव्व बात सतयत, कथलाल्व धट 
तप दिवा ० ण्ण दत फण 166 ४० पर णाप माताम 
काव्याद 11 पण पा ठष्ल्ल्ाभर भल व्यत्त क कता णि 
पाल फलार जाल्ल6 कृणथ कात 2 209 ग क एललानणा$ पपा 
गण 6 पालवार क पक्त, ६ ना 990 ए८ कलत षय ५९ 
जच्छ एकम के पलछञ्ल१ प्णफल कत एपए6९8 19 ताद 
एण्य अम पा प्र मऽ मा एषण कते 9०0००९७, 
मलाट पतत्‌ अ 5७5३.५ शतालसथवल 1 +त पत एषलन्वलया णा 
7 111 
1 
कालत [तठ कणत त्मन्या अत व्वपल्ञपश त्वा छा 
पत एवा त प तण. कल्णतण्ड (0 दपकणणण० भील 
एषह प्ण प्रो ठल्वाकड वल्ल व कवयामि (लात 
स्ललणमल्वं ५ प्ान्व काते क्पपाव्छत वणन, 1 1 जण 
गाद पो क्ट जष्ःव्लपलड 10 6 थात कालवन; 
११ पल तव्‌ भणत त्मका १० णा 1० परत पाऽ णा लाल 
वाण्या. वाला कक 2 जलत हषण दत इवाप) 9 
5७०. 45 पोल ॐ 70 लंतदातत प तयण पलशते म॑ पत 
एवणिपमान्ट ज भऽ प ृष्ला एषह पाल्धतञ एषम 10 पल 
7 1 
एवगकाा०९ फल प्रप च णत ए पान उल्लर 

5 एलान, प्रताना व कषत कषय, 7. 219. 
6 वण: छाथ 9 उल जं कषय, 2. 382. 
व वभपधय०२, पणन नयाट क तय कत, 7, 104, 
8 ४, 2. 105. 
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इलाणण्ड कट एतप्ल्व ठं पात अणामक एलफण्ला पट 
अण्च शत्‌ प्ट वाक तता, वलाल क आदनदणऽ ज उष्य 
कापा पप्तता प< ताकत पेल्न+ जा कादा, आमद 
व ड ककव 5 वा फरलल नोतपत 76 ८ वलन ।१ ५ 
दात आत्‌ फर त्माल्कगवेड ७0 पल म फट णत मल 
711 
पकाल व फट ल्म जं कायात 05 ष्ठा व पाल कण्लात 
71 
7111111 
क धा णाल व्ल; फणौ) क पफ वलाण दयत ९८९, व्रात 
0017. 1111 
न्या ७6 लालाफलसत्‌ पत कद क पणा का णा नाका 
वलाणा एष पा काणा ०4 अत गा व ल्णातक्षणा, क्ानाल 
ल्लणात्‌ वाह्तालाना ता ताकव्लनऽ 5 10९ लवो कात्‌ कलम, 
1 का 0 प्रादा वेणा नं लोपप्ललजऽ ७ कठा, पतता 
सातम मावा)त ततार तोदव्यल ० एवका कल्क 
पलीन्लल्व्‌ त वादा तत, फावाष्लो त्मणृषठ फट ताण 
प पविकव वात दकव फा पाठ कककताा८, पठ जत 
जाऽ धात्‌ (6 १6 कन मा तोत जाल कपा१.१ 

1 एलाछन्व पष [८ तल वका ऊण्लत इतण 
पल भल कलु त्माताठ जा कलार, पतो पकलज््त पट 
प्रलाशात तमा, परलाछ द पाल्ण+ $ षण णितो पणं पट 
वाषण फक कठ वलाश णा प्ल ला ८ तमाद्‌) ज {ए 
श्लौ०ण भा लातत, पवते कठ पोत 106 पल्दा० ण 
पठाम ४25 [प्लत 09 प6 पिल 4८ तमात न कलाधरा 
शात्‌ एनान, गात उननूठ, वमतो (७, वालं एकम 
तला ए/ १५० णपा; तात म्लात प्ण एषणा धात 
एवल कात्‌ तात छल, पाताल पाणा काटा पाव पर 
एष ण पातम्‌ ००९७६, कृष्लगा उवा हव्०. एषण एव 
परत तमात कति कमह३. पाकाज्ता त्मनप्वर कम 
प्रन ता वाका पक ति वललणृष्व तर व लत 4 9 तष्ट 
प्छपारण पल वाल्य क कातर, प्ट (णठ फर कट 

9 7.10, 
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काश्च ग [वा जि 8 दिक एणाणड ज वच्ञटकाकषल्ट 0 पाल 

पण्य ० लफण् भ इण०य्‌त, भात तणा णि 
पलपल 4८ व्णान्तात, 11 3 लल छव, "9 प पत 
लना 0 रणात 7 पल एष्व म एषण, गा शम्‌ 
क्लपर 0१ पाल उशा काकार तकल) गलत प प 
भल फल काठ वी प एप त वरदया, [162 प 
जाल्म, ध ता एम्‌ अट तलवार 8७ वत 
पात कात ९ एचः 8 एतय ए १ एणगड४त.१ 196 1०६. 
शण भ पल प्क काश 5 प एम, वललगृणल्यः वण 
वाणपयाला। ककलन) ज छर इत णठ, 95 0९ 610. 
रग तवहा, 0 ववलकतण ज लण्ण्णाऽ ग एण्णण ए 
०४ त ए० भाल्व ७७ पत फाम म न्तम ५ न 
कुचल नौ त्णाल्त 9 षले पकार भात्‌ तलना, ० पया, 
जा ५ कया प्त, पो माला प्य म पराणाल/ भत पोर 
अपाह म १ पम्‌, वरल सिर एलन जा एण श्त 
पलाला, भत लल्षा पणयाल्व जथ (० ७6 क्षाणः वणल, 
ताला लपव्ला$, ति पाल एष्यन्‌ कण पोल प्र मप 
लमा कमर, पोल ऋणावा भात्‌ पत वका, पत 
पा त०8 व वकं, भावं पेत काणलक०5, पत तह्ापिणय 
ज 0९ वाण उण्णा एतत, ककल 35 > लव्य वनतनय का 
1 
क्कपणाऽ म वला प क्त कषत भवाव्तणाऽ. एकल 5०८ 

चप्यण्नूलाड ज पल वत तमाल) [४८ 0 एतत अपण 

क 
्ामा०५७ २ ते [८ ००७8, ९० सा 9 वा पोर प्वल णा 
पाल उल्वण तणाल्वात७ ट प्काण्वपनलत प्लकव्णाष्ण 9 

ल एम, पैल एक्बत्य, ल९. ज फट ऽदो काशा. 

गत भद्ण्णनाड म पण्वाश्ल) कट एत्य त्वण्‌ 

पमावत गाल छ छल त 7 हवया वला ए, लं ध्वं 1८ 

त रणाम म पण ्णाग्लण्ड, शैल्न्ग्ण्ड ० ण, पट 

यदस ज चत इथ कवा वलयाणड प 8०, पण्ड वत 

छठ कलल २ शनः सिल फण प मा चर न 

प्लत), जिव प क्त चण्णल्क) पलहत वणम्‌ ण 



56 षतां वोच काव 0९९ 

८ ए८०९ धात पत 15 नतव एणा र वला फ पार वणा 
धा ण ्ाा/ क इचालवा, पाला पापः कत्‌ पला 
॥ 1 ॥ 

कलल (००९ पठ फलात्‌ ककत ० गलया (जोष्ल्‌त लमः 
क ष ताञ त्छणन्ह उणणणल्तं प्र पत्म ज जल्ः 
पी०९९ ० म ता उण दवणा 75 जनधा फन च८ 
फण तेलान८ह इणा९ विणत पराधतत ए पद्वा०३.११ 

11.1.73 1. 
पीप्ला६त गण छ, ए6 ठट वरत एष ८ ज्व गत 
6 8 वातार ताल जात्य्‌ णपिर 0 दातत वगा 
21111 
र) 
त्थ जा वाकाते $ कणा, 1 तातं प्राच्‌) परल्छा 
पवा तण 0८८७८ ठ ककत फभात छत्तर पाण्ट परल 
171 
व+ वाते कात प्रणता तपते प ्ष्ातता$ व्णाठ 
वषा कण लाज मा उल्ल पपात ववा कलवार पणं 
06 पाव तावा पापं बात वुाष्णां च ष्णा एण एनः 10 6 ऽत ताण, षणा, जिष्व्‌ वाका लठ आणा प्लव शात ५ एणा एप एणा, वात्‌ क्लचणत ष्ञ्‌ 
छाल काठ पव्‌), फल वात्‌ वोत पको पञ ए८्ट 
सवपा ता प्रोत पतल ककल, दलन एमा णण ऽर 
ला एल्व्या पोत नक्त दाधा पात कात ृच्कषा$ 
च पाव 40००6 रात 8 6७९ [ण मा एल ८ एनाजकणम, 

6 टा ववाम 06 वलवयुणव एषववट फ6 =इलाण्ण तपा तातम्‌ 8९ फल [णाऽ तं पत फणल, कभगल्ण्य, एलन ला वता कय 10 द्वावश्व गाठ णमा 
पथ ईका पलट 15 7० वट ता प पप्तन जम कट 
10 एन ९, काणा कयत कवत 77, 21225. 11 छछवकषष्णत ० लष काव ए, ०]. 12 ग, नत्व कता काथ चम, 363. 

न्क 
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पात भा. वाप ज रछूलपाणाव्न ऋ वत त पट 
फणा ट मं प्रपलल्य वलट 15 उण अप्णाम फलव्या पट 
अवः पनकल तं र गद, फट [०८ मं ५.८ ज 2 पवा, 
वयन्त ए पवग छञवन्‌त कत का उपत््ठजणि पण्णा 
ए्लाछ भता पल्य एला ०5 ० फएत३, तरन्तं लि पा 
पाणडुः एषा व्णाल्टथेल्तं 10 पाड अल्ल ए $०्फार दन्तका, श्त 
(1 
पि [चत भफया्‌+ म अणः कल षकः फष्या०ह ४ 6० 
का एण प गया त ववष एफ 35 णाक कथवन्व ए ट 
77111 
४६९०१. म रषा ॐ पयदपणल्व त्णायता १ एण 
काणक 88 गणड त पल सकन्यकाः, = श०ात त वहा 
02 8 
प पत पडि शाभा करवत 6 का लोल फण) 
पत लप्र भत तथः फलर्घगाट 06 परवद ०5 पपा वमल 
1. 

1 भा भोजा ७ एषठ जष्ल( पण्ला९ अंप्याकपपर७ काठ 
फएजपाष्व छण एलणल्ल प्रोत वकतण्म केक कपोल धत पाट 
छ्य, वणः 

(0 शकण : वैरतणीं ० 4.८. धपली पत शण), त 
एवय एत्व ए उड प क एण एक ऊषाणकवावककाद 
भव हाकािकवण्काकाकाकोवकव 5 एणयणकल्वं पणि प्रात जलः 
पता, पल एव णिक मं प्र तादा उण इल्ला 0० 6 
छिपणात९त भा एष्व एम्‌ द्द स्लल्व पष 7 438 ४.6. 
नैतत र्लफणिर एताम पत क एलं ३ तगह त फत्‌ 
लि ष्वाण ऋत्‌ एल 2 वकल त धावः, एण पार एधा 
लणाभत्‌+ 1१ कमण १ पण्डवा केव इष्टा 1० परण ए शना० 
णि ४ णण वाद्व, फफ कड [ष्ट शाल धवा शात्‌ 
९९३९७ 9 [० भत्‌ कात एकवा 10 5 कवप० १४6 जाणत 
चपल प्य 19 कंप प्ल कषयत ज कल्ल 1 3 पपट क्रमा 
पववद 4०९5 ण तोल णि एलः प््ठणवात 25 4065 41्त98, 
एष भल उव्या0०8 सपण्ड ठि ण, कया ऽपी 1० [१८ 
प उण त कडणडट, व्यत प धतंऽ 1 पततं प 
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पल) 9 पवपव एषा प पम फर वाञ्च, ण ८ 
पलप ज फट प्लातत 1१) एदऽव्वतद 7 पोर जाल ०२७८ शात 
91 
गाप्ञठत पट एतत भण १९७ एगाकष्‌ कणा पत (णा० 
गतर वत ठ 1७० रूलार पोर ठाष्ल( तार कषमाम 
पाक च ८७९ गं पट इला अण्व (१2170000 11.2.34) 
क त सवणा व्ल) 7.0, शाल ष्ततमम कपाल त 
1171१81 
असव कक्कर पालयाजाल्व १ पोत कमकछाकनान 
वा, 134.14) ३5 थत (०४९ प ठ्स कदावाणाणा (णाम 
णा प्लत भ्याम उ्ाण्याप)/ व्मानप्वत्‌ पव एतममाण 
८ 785 70 त्णााद्तमा क्कि 9 गलत] फवला०९ 16 पविष्ट 
गर्वा व्याप) लात 16 शदलाववा/ व्रकालयाय [ि कटिना। 
77711 
लि च पपकत गह, ना ४० कके पत एाण्लालिका ण्न 
(पवा पाह त कोणा कणा 8 हणा ए एकह पट 
१५१८ १16० एतम. 

(क अकण : पाषा एणा ण्ण पाल णात 
एलाकलला [6 वततव ग इतातातय पात्‌ (८ 0ार८6 तापाद्‌ 
दभलाकात, पार पष कर व्छणण्वं का पीर तन्नाम 
दाल कोल्छ म तीत वतका, व्यत एणः कटकरिप्टमाद 
0 1181 
पलवल कलल एणा कलया त्मलणणमात्कण 
का पौ वलोम एण्ड दकल कात तक, ^र्मव 
{6 कण पाल वणप इव्छा क ता ठषटल पका, प्र व्मकृकषल््‌ 
पर प्ल्‌ ० (पततत कात एककल पतत पष ठ प९ 
ल्ण धत कलह तात कलाक, वत पाली क इरा 
प गवः 10 एण प्ल ल्वा ज कल ए फकवतडलाद््‌ 
111123१1 
पत जल्‌ कादा, वोट ललाम जं काला ० रण 
णक णावा हत लोवावलला 10 एला त ल णड य 

५ 11117 11) 
14 कत 7. 10. 

# 
1 



(८८०८९ कव दवण ॐ 

88९ 1० (दा०त२ रलणाल पाल काड्कफ 1१ पल ठष्लत ककत 
र्ण पाल एपञलाल्ट भव एष्ट सवणऽ 25 पोत एपोगका ्ण पाल 
वला णा कीट [ल० 0८७ 

(च) दवाव : 47. ववकातया क्ष् दा क्लल्जाण्ड 
ट्ण, फा वाद तद्वार 7 एक मलय फट जाल्ल 
पण्वल्‌, केण जा पट गाणा १46 एण क पेट वनलणप्लात 
मपल एणा $ (ला णण परल उष्टा ष्णम, प्राणऽ प पेट 
007 ए श 
पभव्तमात 35 फल व्ण भ पेड एलष्छये (रववेश 
[11 17 1 
(कन) 1१ पल अजय) म ताण पषा मन्वत (कवत) भट 
वमाना र ठच्लञ, व तोाषव्लला का शक्रणत्व--0वणाक- 
8 पात्व, 115 गा क पडि तामा, पोत पवक्रणव 
तकन ४७ भाच; एल्ट९ लल 6 कत (७ सण, 116 पल 
जाष्लव्माल्वापा ल, पणा भा पोत किण्व ल्मठ तनप्लात 
एण वत पत फा फल काण, पव पोत पाए, म लफृन्ठ- 
लाति पाव ण पील कपलल्ञा जत तावा, [भा ज्करल 
इतत तावत, क्तवा कट का+ ठण्‌ धात ष 10 
ण शण्ड 7 पत काणक्वकव, पोत णृताण्ड इ्ला० 18 
पाछताल्त जा इणौण्लञ कल्क वा (णना, एलप्ति पाट 
एाऽणि्रवतणा जा पल फाफी कात 8 ल्लल 7 पोत एण 
01111 
ग्ण ०, काठ 2 [ष्ण] पल्ल वरी पराभ ललात फट 
ईकाकाका, भर, पल काण्ड ण पष्ठ 0 कवल वात 
॥. 7 1.1, 
एणा पाक र ण्ड व प ७९३ त षशपणड 1 
77 8 0. वाल कवयर्काककवककत्वहट ज एष्या फ 
शप्प्‌ गरडलाणारञ पौल एण्दवत्य ककष क पत एम्‌ 
एवज गं कलाादल, व= भ्ठ जा इ०का्तन, पद, नपण 
1० ४८ एण 5 ए051 आ एतंमंण्ड एल आ ल्लाजल्त 77 पदयात्या 
21 
मत काश्व. 0 प पल तड 7०१८ कथा 
(्णाणलल्व एऽ एलणडल छाल एला छऊ्लत छान फलय 
15 एण, अष छ, ए. 64. 
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(1 1 11111, 
6 28 ०६ ७० ०० ४ 18 पाल चव भ पर ४ दनम पट 
वणवा. 

(©०्यधंवल्व लातन्या), १८७८ अप्ााठ8 वणल 88 बऽपरत, 

(ण्ण ० त पला दपकव्व ए पावात्ण, (लता 
छषल+८७ 0 106 कोणह्ठाणह ग पल एनािल्वा शात्‌ 1०९९ तपल 

1 
पोत वन १० १८ पा पा 10 भत कलत, १1१९०), 
7177111 
0 8 ला अड $ 980 तेण १० प९ पला तण क्षत कात 195 
पण ० 4० ष छाल तावा वादाता 10 15 तगह 
पपुष्म००० प० कण दरा, नताणणो 115 एक्ट 
71111; 
10 क कप प्या, ८ जुष पणता + व्यप का~ 
यथ] कत प्रण तष्य, कताज प्वलाला जा प ४ य्‌ 
11117 8. 1111111 
व्य।९द, काल गणक न८ पलाल कार, {णि प फणम्‌ 
षा प्त लम०वडवात९ प प्न कठ ता काठ पमा पठ पण 
लठ म वनाथ त्व 112, 6 प्लत व छा 106, भल पणः 

कलाप ण पणन नाल कपत लकार, वोल्‌ भाण 
70 शिलं व्वा, 1 पण णा 0९ (षणा एव व्ल 
हान त्मपलवना० एलकण्ला पत काकात्‌ वात्‌ पल पल्वल ण 
कलियात एतमा कठ वष्ट (0 ताण षलोनण्डतय पा, 
लल हला किमात्मा एवात्लाणा व उलो पनल पलवल 
प८ पाठ्‌ लल णम पलार धट 5० पाका पितदलाय्‌ 
वधात्‌ एलः पर [वाका शा पत 0 काकणत ताव 
1711111 
वलप्लगृधात।.१७ त 

फर 

45 पत कथात जा पत 0 कड, पात (काकण कत्‌ पाट 

16 पटक, 4५०६०८० कव, ए, 20५-248. 
17 ० छाम, 20, 6669. 
18 काणा यला कष्य, 2.21. 
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दणाव्छाकताम्‌ पट पित्‌ 5 [ण्ड एलल्टय कत जद लप) 
2.6. भत एषण) न्वा 4. 7). लाल अल णयत्‌ 19 ८९ 
जल ीप्लात्ट णा धल. शलत्छकणड ८0 प्ल, पत थग 
पल्ल म लात पेट वप्लणा जं पलल व्लणाछ तत १८१ धयत 
पटअचछर ण वरणः, शट उ छल कराकृचषवः गलीन्यल्व 7 धम 
भच्बागह ज आद क पेत मणय भंग, भको ग 1 वन 
९९. वात अण 886 एत्ल लल परतयपल्ये ए वप्ता 
एष्ठम्धप० शात्‌ 14९5७. ^, छत अ म त त्माताण 
मणक चत एत्‌ जि पत पथा ० आढ 165 76 णण व 
पल अण प ध 0 कल एवन एग (0 पादय 
पर अण कण व्ण करक फर एण धत पत उष्छन्पण्ल 
भणमा पत कणमाः पत [ला०. उभाव्कामः चला पट 
एकापि फला पल एवल ज फर पवथ कोर पल 
शाणमालत ए) पोर छत मं प्गालः७ 119, णः फेल 35 पट 
आहत सोतत मा ध९6 फलः एल ९११ 

पपाद कृष्लल्माफ वलत्‌ फलत बहप्कालाछ जग फलछ्ल 
शते पला, शालय त्व ४८ ०० पृप्ल्ड०ण ता उष 1प्प्लातट 
प पठ दक्काकृवकव कात्‌ प्ल हलापार शक्राकृष्व एतद, 70 
वलवप्वपातत क) 06 0९७. 7. लगड गाला पाट 
एणप्लफथ गकणा त पका कफल्ञाहमामा व क नाह तय 
"95 016 एदण्ड)०प तगह १ धण्त त्णांतलर कला ल) व 
ता नण धर 6ा्ल पीपल 0९ ०वल१७, नथा तगृ 
इ तवय पला 6 एलललय पो९ य लिषपत एथ३, प्र0 ज पट 
पणं गं प्रथय कात एकष्य फर त्णवृष्लल म पत पणात्‌, पट 
का८१त९त वलय 0 पल 0०6 पालफञ््‌१९७, छ2० एद पत ग्ल 
गध ? फो व्वणथडतप ल फलत ४९ एलकाल्ला ४6 पाल 
कणवप्लय्‌/ ० पोल छवल्द पलम्‌ आत पत पलक) एप्प 
कह यऽ लात १ त हवालाणा 5 कलाल एणील, 
इण 2 ०६ फल एमलः म एय, एषमतण् 5 पणं काट 
एण्फल म (नाल भण 55 लतान्त. [तफ ॐ चर एकल 

19 कणण् क्त क यण कषत, 7. 100. 
20 वण थ ववण लव, ५. 1, 7. 516. 
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णात त्‌ 5 तत्व, एष्य, अ रका 5 10 ७6 ण्ण 
एव्व 1० नमात, पाण 15 {०06 पाकर 10 4० श्लव्ट 
पलनतयञ १... पा पय फल षन्‌ लाष्लयर पट 
च्छला वाजय त पत लात म॑ ७, 17 १1९ कणला- 
त ए, लह क्ष द पालना एणडलणा, ना ३ वतप 
पथ ववत पव, १8५6 एला प्रद कण प९ (० पान 
प्ग्णला गाठ भण, 1 15 प्राण पका इप्कृष्ललत कव पाट 
(0ष्य८ २१८९ पात लाक्ष पत ध काला गाद्वा, 1६15 त्णाषलात्‌, 
लव पणा १ पपत ज तान्वा एला पत वलया एप 
ण धल प्तगाल० ललात, 1 13 इप्डु्डल्व पदा प्रणपल फ्म/ 

६ 0ष्लानत 1० शणात वलात्‌ त, 1 पीर द ज ०९ 
जातपाहकाततः, 6 पण्‌ पका तावल भवलालत कणत 
8 ष्विति क वाह 1 0 4 फलत पल गा व्वणर प्ण 
प्लःऽ भजय कजत एत लल) उल कत प्नाणा्व.+ 
80 ॥ # एणन्व्‌ फम्‌ छट काकनत ग्ण फर्म 
परण्ल, 

10 ८ (0010414 पाज पठ पपणर ०७५०5 (० ५९ 
पा, पत काल जाल धात पत २०८०० 7१ 0९ न९ 
गकलाणि० ०6 ० ध जष्ल्‌5, पत १७० वव तलवलकतण म 
6 पक्वा 85 कष्मया एत्मोत, पजा ०5 पकाय, 1९ कठ 
परल णड एषम एत 35 व्यापीत प्क ककणा०- 
१०१४९, पर (एप्पल भ पत 0ष्तापकथय णत श्त णड 
फक कीज वलापलव भा एलपयपप्ञ एण तन जना 
एण ज प्त पलत छ 5 वललणषलाः पावन जण्ण 
पाप्ला९ ३ पता एषम, 

मणः 

19 कद भट कट पलः फ एषपप, उणवकप भात्‌ वड 
कणा च्लि फट सला तला 4.79, गाल जण्लत कऽ कष 
दाल व चऽ फलमत, प्रला०् 1 5 एपणन्व्‌ फ चट 
एतथ पमलऽ गक््मल्व पतल धात जलत प्लत, वण 

21 उतथ्य पष कव सषवता ण्‌ 1001-9. 
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-एलद्यभ्मा कऋ० रपल्छरल्वं पऽ एएण्फल्ंऽ शात जा 75 एवऽ 76 

एवालान्यं ०१2८ कास्लणललव गा काह मं ९००८७ जं त कृव्थाय 
0 वाश लन क छट बनल ण ालकेण भात 
नतत गं वलात्‌ ०, एललणय पञ ०३९ पत एकल 
छलः एलल्टय पेल कवक शात छत छच्यत प्वभणर 
प्र कलया, ववणाकणत ॐ गणः पत्वलान्ठ जा अण्ड 
जर लकष 25 05 ०६९७ मं प्रभव बर पन्वात्व ०9 पट 
पाऽ ता इभा ण कात, दील पीपल ५०७ एव पत 
777 
अभूत णार अत 60 8८ नमत शि पम लफणकण 
रतप धात एष्व, एण 0९ जाल्लः 0 १०७ भृण्वा 
शते पदवत्‌ श्त पक एण, आ धत उदर पथा पणल्वोमाल, 
एव पल पिम्‌ सपृणमा त पोत जाल १ एनत 
एण्य कणा त८कृतगपा, पर क१८७ 05698 पण 0४९४ 
एण [णर पल कट अंप्णामा 1० प्त ०६०३८ पिमा पट 
द्वदकावय &पत पणा पील प्ड्ज्लाफाक्रात, ध प€ लात्‌, प्टफक्षात, 

त भऽ ० पला लावक लत ल गणा णप 
भंत6 प्त भा साछवलण्ड पीण्लाल्ल ता छिल्लः लाल 1.०६ 
पलल, ृणण्ड तप पड ९ पाथग म्ल काक वल्कल 
15 9 ९, ०्ण्गार ताण कत एणणण्कलत ए पर छ्लछ, 
अणो 5 पर ८९ का 1 प्थाकलाधणय ज 6०८९ एण्ड 
गणडणड्व ए, लर अगण ९८७ कतए लर च्लि पणा पड 
म पल लभी, १०046 25 शोककयः छा प€ 14९४ त 10१८ 

भप्त माकण फर शलृन्यणा जा षष चत. पट 
भण ० दण पष्ठ 04965, लत पण प्र. गणड 
न्य वाशा 1685 अट विपये 7 कल ज ष्लशप्र कत 
०७८ म॑ छर जष्लठ 7 पट पाड पलदपत्‌ छण 16 पणत 
पर एथ विना वातलऽ पण्णा 18 ऊषष्टु चणा. 
पपाथ पा फ त्वयल्ल० यस, वू च च० ७९७९ 
एषणालतं च च जच्लुः पलछणा कोल कषत तकर 
र ज छ वाक वलय तव गहवलेल्व्‌ 0१८९९. छण 
पान) 13 एणछात छ इट उारकण्था पाण एत एष्व 

22 एलका, ९९३..इाठ, ०२०८१०१, 70. 99.104. 
23 टतः, शा या मन २५७०।०९, 2. 368. 
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वल पणय ० वप्या {0 शाल, एष्टा प डाः ०७९ छ 
क्व्ल्यलाच्ठ एत एष्ट प्ल कणप जवा प्मच्ास्णय फण 
पण क [प्लस 1पीप्०८.१५ 

वत त०6 पण चवक एनलस्छाऽ ड पम पत ण्ठम्‌ 
गणधा भक कोष्नामि एण्पल्व कण्ण, ५6 0ाव्नछ, म 
शण लत, कदा प्म, फल्‌ एतत, कवत ०पवव्मषट 
1 1) 1 
छट पा कालय, एवा ककमा पयत कृता, पल 1८ 
फ माज इभा रमावत्‌ म प्रत अण ग 06 
ववया ० 1 कवल, पत धा पत आत वणा 
पालमात, ललाभिपना पप्र वलग, णा णल्‌ 
वालव बण्लीन्वण ग वकण कत मं पना, तम एत्य्‌ 
कपना, वा पत जाण्लत जात छव पल गोल कषत, पत भण) 
क 1 11 
काणक, पठ कातल पपत पणर कफाणषात त एलान, 
काण [5 एष्यात्वा/ तनणवलत, वकलन कात भणाष्लम 
पण भ दपाल चर ० धा ष्णात त कृष्णल कणत्व, 48१ 
पप्य ासलव 7 फषातति माका त णुष्ल) प्ट 
वणका, एला 70 पलक्या मा 
९१०८९, 10 कल कमजणः ण एष्ाणा०8 कषत [8 लाम. 
प, जाक फनमलर पाऽ प पात व कपा गा पत इतत धात्‌ 
जच््णाना०७ 15 88 कार्णहला। 95 पत तमात ग ष्लानद 
111 
पल काणा णा चय का, अण 9९ पणत एलक्लः फट 
111 

16०16 वणपलावऽ पव पर वक विपा ४ गाणा प 
एता, प्र पलल 1०९ तव वललग्‌ कत्‌ पा 11 भऽ एणा 
९व छ पल जाष्ल७, ल गलप लल एषा जम फ्रऽ अमलद, 
९1०१८ न 0०९6 णि प्व कत्‌ फल अणकननानऽ णा ऊष 
सात्‌ एार0 फलत वाणम 

24 सातल प्राण ककण वण ग). ए. 410. 
(11. 
26 पण य ९१०१0०९ 2. 367. 
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ण अष णा व्वण अप्णाश्षपत ग पनाम, [आ [लल 
1 
पत भणत पाति णाल लत 1. प्त, जन 990 वणल 
वफ लकाणा तं परष्यवकषचणवल्यत्ल णलादय, व पलल्धपह 
एवान्‌ 5 कषक ए ज्‌ एलल्टय पाल पथ्य ज 
गक च ऽ एषण सत पव ० उपवा, एल 
व्ा९6 1० ण भा 95 छ णिह छव जुल्लनकम्य, 
पाण 1) 025 8 66866 दयत पाण ८0 ऊपभातवाप, 7. 
$ णाप ज एषाल्‌ऽ ० 185 ० गदल ‰९ पल ज 
ल पादा कृत्पयालऽ पा वोट पाणण एणामपणड ० लोल 
भवतम 

०01९७ 

1118 81 
गषण्ण एवदालजऽ दत्‌ पट वृप्क्ण पती एनणत व्रणा 
रोण ववाम 06 इद८द्‌ 70 5 वत्लष्ट फन, पल भात्‌ 
एल एन एथ = पवा कितः भलत एणा०१८॥ किण 
0 कथात पष्य त पम छतत भ पट रष्लंणतय्‌ 
पल च6 पूष्ण गं लपणाणण्छः द 18 ग०। ष्ण, त). 
एवम वाल 0०१८८ एषणृ०ल्व छ भके एतन तच्ण्णद 
४८ तष्लवन्त-पल ए णा क्का, पथपर्त ण पकनर) 
पणत पत्णणानलालतञ छि कनि 96 र द्यप म [गद्त्थ्‌ 
$्ष्न6७ धयत तवणा 1० पोत एव का वणणम्‌ः 9 लण्वात्व 
प पथपल छ लालस र बोणपाठ ८ नल्व नर कमं पलट 
कऽ 0 णत ण पऽ प ण्डत पत णतप 
एल्णात, णय कका पत थल सिप पथात्‌ 2०८ वलनणृनत, 

क एषयाल्‌ऽ [कट ए९९य् कणणल्व णण एलतव्ला पाल ज्य 
प्वा९७ वत्‌ पात ताद द वात प्ल दकत्व त, पण्ड 

27 8. 7. 70.371. 
28 0, १.352. 
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पल अण ज ता प्लत्य णन्‌ पलल्बात्ठ 18 वरभपात ए + 
15 १ एत्धाल पर ाणलकाण्ड ; तात अण) गं प्ल पण्यप पराभ 
कता ए कण ; कर एषपपतेल जवा पर्त पल 2०८ 
०८ पल कणा पोत वव शाल } पत ९०0 गं णान्ता 
भ का ० कात ण्‌ पाल आलया कष फली एतमान 9 पल 
ण्म फत्‌ प्रपत काक वतु ट इत ; पाट पगार (6 एत 
लततव कषा त्‌ पट 7 पडला तट लीय प एापल्ताण् 
18 पतत {0 प्लत) 1 ल वद्वा, फट पणत य दाल्वा 
प्र मत पान त छह भात्‌ फट पका०७९, दत्‌ क तर पए 
11111. 

कषकाण्लपः हामनष्‌ वणा कठ भा वात फतान्‌ रपर 
भल नकषा ; तड वला स्यात्त फ णा पल ठ्न 
भा 0 पल दीद्वाकाव, ण्क तम त एषा कत 
वल्व्ण् छ लान४ (७ 1९, 9७ एभताव्ञमू ववण सला दलप 
ए 1 एषायतत व्ण, 

क नण्णद ४९ ववकतिलव कणा पलल कलर पायालाह (0 भात्‌ 
00; एलका ७९८८९ पत्‌ ताह, 4 8०0 नण पा, ८ 
कलाल १ 6९९७९, 7058 ७0 तार, वतं पथप् 10 6166८ 
गछ 5 ५ ण मल नजा एजल्नन्व १ साति एण ४ 
व कणि 16 पण्यः भात्‌ तात, परल १८ ल्व ७९९ ८ 
ग्ण ज पल (ग्लाण्ड ६6 म पोट एण १० ध पट 
नालपन्‌ वत नत परर बन भलत 5 पञ 
111 
उल्ल, ९ तण्ड गकृष्लष्ड पाल फणाह००६९, शाते ना त्वा ४6 

परत कवल्‌+ गल एप्त व चव्य) अण एकल 1 षय 
एषकलय-णात क्‌, तल गा्ण्डल्व चप कतम णः कलय 
दण चव एमलातत (० ©१९९९०, वाला पम षट गाग 
9 9८९९६ आत प्रका (० एकम्‌ एषते प १ एण्ल+८ गव 
गल ॐ पाण त्वप 

णण 

पच एणाकलाद ; कत ाचल्ण्ट षणडहन्णा एव एत्व 



शाता क्व (वमव 1 

पतत ए उष्णं फ पल एन पलाल जा कपण 25 19 ४८ 
पवथ एवन्‌ ८ फेल छलल एलप्यालल, पत एण एलण्ड ८ 
गक मा व्ण ठ लप्यत ० ९ भक पत्‌ परला 
वाकण्ड प पाल ण्ण फलः (तक) ठ ण पा, गर 
णा, 06 त्णालातेऽ लाल धणवल्ठ आ छकदाकरा> शण 
८ गलङ्फणपयी०० वप्तण्ड पल एला०्त जा पोर पपीयात ० धर 
जषट्ण-पन्वाक ०ः, धव फठ्‌ फणं 2846 ललाप्था+ चित फ९ 
पहत्व [ण 2 पधात्‌ प वा ताक कृष्टयो णं फल प्गालर 
एण्थाऽ. वप 0 कष्ट र्लठ जा पगल कणेकछ च ग्य 
पल कठ फलं को 3 अप्त वाण चत्‌ कम 8 फट 
7 
फ० भण पाऽ ७७ प्ण फट कतमाऽत्र क्रणण्ल, लफ वण् 
पणा वर्य पड इहलणा, णः वललकवाणहा० फ, फट एन फट 
वाठ वकता, व्व ए6 लपराधपल्व तकलावलाफ, 1 15 ग 
इदालावा कलव पा 0०5 जलाल वर्ललिड 10 पीत वाकछकवान, 
पल कोम वृष्या जं प्ण्णलन 

प्तः ^ ट व्णवाणण छलल भणतः क एप्त प्ल 
17012 
४००६ ट वषत विणा, पत जास्त, दगा तीण कवाका०, 
कालात णय कालक, किण कतमा, 0 विण कषणा, 
पालय पवा क कपण, 00 फर जल कवत, पर उष्य 
पाप कठ फलव कात स्वपा ताथ पतात, एण पत णु 
णठ पले गदवलेल्वे फ परल फलद पणः णि (व) व्य, 
पत (इला, 95 गयणल्व ए ९ जिल्लः लतन््ृल, परन्छ- 
ला$. ४ शोज ए€ कलफलफछाल्तं 7 किं त्मा कथ कल 

गदलणभात्ञ कते शा वि 100 वय), पच भत कशल 
णाऽ आ वपत 10 ८ व्ल ८7 छल शतं ऽकानता एण भट 
10०-0लगत [माड वत्‌ ०१९ ४ तणपवा० ताग, 

9. ए. 9. एवणडतत 145 त्णासवनल्व 
प पृष्ठ ० अप्म्‌ एलफल्ला छल एण वष्ह८७--उगलशा 

29 छण? ग अण कल८, 7. 70.371. 
30 गभग्योत) त षष न वथा कम, 2. 91. 
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शात इदा १ त्वकृत शक. पट 095 एृणणल्व प 
अण स्पार क फाल कण [काट प पोट फमल 
बोल, दन्य, कथाका, वन, वल्मनानेण, त्वाव 
[1 
भमा कवपाण ए९ लफाभ्ल्व 0 पर कृष्ण पल्ला मा 
11 
गत पषण भ ०वतणवा व्ल म चर पण एव्णृाल 
कालाव एषाम, कत्ल वात एषण वव ठान ०8 
1 
भक्षण पा चथा ताभय ब पलल अपोध, दत, १७१ ४बत 
०१०१९ ए काठ 1व०तलपाषपा९ कप्त. 

31 छण गयं इकाशणाण, ए, 2968. 
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र.जाठपत 4 एषा.0७०ग४, 7६ व्वणत ४९ भम ण 
एषगतत्‌), 5 पल कष्ठ कलत तं एठा. वरल ल १८५ 
1्लथपात, पत जण कात त कर्णम, पत दव, 
पात पत एकव शीलवऽ रटडवयवन्व्‌ 95 वपय कत्‌ 
17 १7 
ग 06 छथ [१ प्ताम प 320 8.6. 10 प पिलत, फलर्घणत, 
क तथा छथ 06 9 वकणः धात्‌ एता 2 वलम, 11 पमा लल, 
थ धल वव जन्यः णाणण+ व्यत 9८ तव्यत्‌ ष 
2 1 
111 
17 
ऽ भाक्त 100 0०८ वात 71 वत 10 छक गवव वनन 
गरलात्‌ अल ग्ण धत्‌ एषागणण म पर९(०कृत्मा९- 
पार 0७ भत पल वादक तणासवलवात ववृ धत 
8००4 तन्वा ० तृत, फल पपकत ज पल गरापष्य 
ग्लकणा एतत्त 2 पट, रणड जात व 7 एषण्‌०९ ४० 
ककड लर पोत अपार एलभल्ल पोत पणडोर म धोतट 
एवकार प पर फवदल ज पोलावलाक्ण्य चव काठक 

एलाछषण् 

10 छल धल ण गथाह्ठ, जनल्लतचाहटगा ह्यत 7 ४ 
पपात्‌ णा गोण ऋति पोता क व्ण्णाक्तऽ ऋ छः तट्याय 
भप, वाल णुव्लप्टः म पाट ल्थाल प्रनाल्णत एनपलम्यः ५४७ 
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प्त न, पाल पए, पाठ सपि ; भल ऋ एष्सयापत पल प्काषकाय 
श्ण], वकत व्वाल पलक्षण फगभाफ ण्म प्म (० फणा 
कात्‌ षवता, 106 [ला पालः (0 एण पात ती, पतभ 
प्लाह्ठणा ५७० क चठ पत्वा लप्र वल्य, कण्व एन्य 
प्राणा जा 1656 वरलगणला($ लला कणठ [8 व्णाधल्‌ह पता 
प 0लछ, एण 16 एककल्वीत एणा 1 त वनलगृष्व 
कत कलाक एषणा ग 006 एण्यः कत ताल 
-८५॥/ ०ाप00 करव्छकव्वाद, वह अपाम्‌ भाव तरलम्‌ 
11 1 1 
त्‌ प्ल ठ्य 15 पवा [हलक कण्ट छ पाला ण्ण (9 
$प्९ 1एव०एपाणृल 91००६. 

0 प्कृष्ल्‌ म एनानजछ, वान्य भा कााणृणणफराट 
वल, एलष्माण्‌ ण्य त (णलाहण तनय एतमा, 
पणः लाक, 0) 11 ८१05 2७ प परत १९९१५ 
क्ण, पोर छ्य पत मपर फकाज्णलं भात पलालम्‌ 
10 पभलाल, १८१९८ ॥ ततता ता पल लात्‌ जा 4५ 
कात द, पत लातत ० आनत प्ण भ्‌ 0 नीद 
711 
71111111 
प्तप 4 फला {0 भतत पल प (० भण परप, 
गल एत्य एमन 18 धात एषण क एष्व णं गीच्णण्ड 
कमल 19 ८ 0९6 ८0 वलल पाला पणय ह्मण प्ट 
8्त1०८.१ 

पलि प तण्मर जा ८ ठष्लठ फ 0० माऽ, प्व 
वलाह्०ण$ इला) 10 14४८ छषलजंह्व एणफलपिं पपीप्लात्€ कल पल 

७८९५७. ¢ील 320 9.6, € 0८ व्था९ {० वतव धात्‌ क फल 

पकाण्णसत शण रा + एषणष्व छ तल ललाट फण 
षवणाह भात त्का, व त्मणडा ठदाप्व काना पलक 
पणा ट्व प्रतारण 85 एकावाव-कीककवाव--तेलाएप नित 

कय ण फ तणा. पण्णा ता तथ/ पणन पिणत म 

1, 1, 71...) 
ए. 11719. 
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एतच, फा, 0.1. छवयवमवय तकलपत, गोपा (प धार 
[ष्हलात छा धल नमुनगछल) अगल 0 अदत णि पार तव्व्लः 
गाठ फलवलतंप्ञ, शयत 1 गृलयड पय त 0ष्लत पट 
पूयत भाण जप्त तोत अवलीय वाल षठ णण पाट 
एतवा विण, मोत प्लाट एप्त सणुकणाल्व ए/ ध 
§पो्5, लाएाद्ल्व्‌ एयक दात एल्ट्मल कणङाो़लर्ण 

पित (वतव वल [४2 दत, शा कणठ गं पत णल 
ज्य काणक, त एष्ाफवलााठ एल्लात पत [णान म 
एष्व, [प पल वियत पवतो ए०० त्वकृकीक-- 
९ण्डधणाऽ ग कण्ठत तण्ड फत्ता 5 वलास प 
लावला, त्‌ 7 वह्लतत्व 85 १ इवत एष्व 1162 
पाठ पीट ष्ट्व लरत ककल षतत चम्‌ वामा प्धा्किण 
एण एव्र भात परणा-एल्वात, एदा) धति प्तक, 
पीपला०त्‌ पोल गिलं्कलऽ 5० फष्ल) 5० पथा पलल ल्व 7० 
जिघवाल भील ९ लक व्ल, वण क पत ज्यत भन 
8 धगत एष प अपर 15 (6 अण प पोत इब कव पल 
करणात भज 90 जथर व्ण १० जयत ग पत गा पप 
ग्णाक्षणण 

1 }5 प्रपर पाम पलाल 3 6 लवतत णिानण्ड 
५४८ प्रलाल्य० स्थाम, छार अहटफील्धयं हि, पै ० लका० 
हो, एककल, 79 पोल पलित ण प्थाहंण, 35 अति ८00१८ 
ल्णाल णाप पात उष्ट्‌, ल पकृषूलापाणा त तलप प 
पा जपा 33 उकलफल्व गाक्घाफ (9 पान उष्व्ल्‌क. 45 
शा$, पलल 1 70 6वला€ 1० पो 172९5 ग 6008 7 [ताड 
एण पाल थाक एप्त, व्व 1 1 हल्‌, पाथ कट 
जष्म्‌ धप पि कल कड 1065 भात्‌ रकधीणा 00 चाट 
पवा 

2 एल, पातया क क्वण ष्व, 
3 क. पणा ०७७०१८३, "(० एव) ल 66 तमस 

क पल दवण ताष्लत १०८७८ उगत प ए०ठतापन्‌ उष्म णण 
कावद वी पय कषक, ए. 200, 

व 
कमता ०.2. णोर, कव, 7. 207-209. 
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8११९९ 

गान उष्ण भज एलणष्य इवलपाच्छ, इवय पक 
प्म (0 पला 9 क्ति ॥0 तर ०, गालवा ० 
शी भवञ 9 णपा काट पात्‌ ल भलर नीलव [पट 
7771 
(0लण्ठ भला पावत पि, ग वल, तवृनात९ ० पजय 
णि णना, ता प 75 ७ ० एवमान ऋ फट 
शध एषम ए, फल पताव, 45 छे प्ल ताऽ 9 
0111 
11.1.11. .1.1.11 711 

एणा, कलर भूगाण्यल्तं वा नातव] कवल गात पष्ट 
भताणः प, ज , ० €, ५४6 प्रानल ध<व्श्एाल ८०४ 

वलि पण पतय ता काकम्‌ अकणद्ाय, परार एनत 0ण्यट 
लाना ध वत चष 0 भरना गाल ज ॥९ृण्ण 
7171 
10787 
एप्त रपा, वट्प्णा ला पथ कोला गा १९००८ 
०46 [1 एल, गा काऽ उणा, पागाद्व प० इय९०४९ 
त, वातानापठ गला पं तात इल गण पर 060 
एप०९ 0०५, एण 5 १ कनात परियात एववा पर प्रणा 
त 6 तम, (4 फल पाणा [०८ पला जलं कपाल 
एवा त एमकव्का हलानां वत्‌ प पोत आव्दकवकू 
फृवन्पथाम का पल (लड ण प कक्‌ कात त प्ट 
भवदव, 0० इवता06 १०5 प० [जाल प्त ण ०एणल 
क णोत) एषञा च्व त्वाम्‌ 0, राच वर इललथ 
गलापवत७ एल्द्ला पत व्क ता पत नवल [लकड एष्काए 
गा भधा सथानमा, 

5 शवा कतो भा क्का 
1 
17177) 
0777 9.9. ६.26 

(ाकण्डाला छण (0 थर भात 106, दान, ५ वण, ० णन 
भ्या कवा भकलम व एलजछत एलाणाल पाण वानणलस्छल 4०,०।९८-> 
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एान्णाफ 

गट भट अण्ड अण्णा एलकाल्लय पोत कन्म ज 
पल एकवत्‌ णा पर प्व सनलयऽ वात परम पाल जत्य 
पणलर, 0९३ पलायन्त 0 ऽ ०८ वयम्‌+ उष्य एणम्‌ 
स्मृ ५ तकल पीपल गण्ड. लक काठ ग्ण 
का ४ वन्त्य एषण ० लल अवत, एणफलल, कयात, 
7 
०७ वल भा 9९8७ ३5 5 वि 0 णपा मनर कण्ड 
एला ककर म 4७.२१ वरल अयात्‌ एणंपातत णण वर क 
गाना: 

गाज चला नाट (62554 8.6.) ग फल जाकर ललन 
पाण प कल 8 78 त्कालं क पत वक्तवा 
एकष्य प्राञ भला 5 पष्ठ भल पोष पत एतवत न्णान्काण 
(7? 1 
(610.545 8.6.) अभाव छम धत एणा फल 35 तवलणाह 
पत 10 पाथ णड 7९55. व$ च 96 त्णणृषन्तं 
पीत फल, प्त कव्व ज फल जक, एवन (580 
2.6) १० ए ल्म त्वत्‌, पचण्वल्व फर एवार्थ च प्य 
117 
कग, त्‌ पेत भता फ प्र व्णालाकषट [8 फर पक्ोन्छः 
णा गा वप्त त प फा 0) ण्ड अ पण्ड लाल्लोष्ल 
11 ह 

इल्०लवलः चतं पनम शत एव व्व चऽ पाल्णाा 95 

भाण नानाल्त भा व्लाककापमा एम जा फम्‌ पलत ज्व 
छिन). 
4०4 १1७०: 
01111 
कथाका ककण कचः शकवणवावकव ( --9.0. ए, 11 
कण्भन पर 8०९5 परण (ड (जलतं8तय) अत्‌ 0० 8०0७ ल 
५०५. ग्ड ०ण्ड ००८ वणल कमपपलस्मल्वा9 एज जा ग्धम्‌ 
८ 8०96). 

6 सवदन वाथ सोवा तवर काव ५८ छृनय, 7, 601. 
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वलय चकर ०० पण्याठट जम कमा कृल्वयभागा णा उव्लः 
एषाक्कप, 119 कष्ल्व पादय [6 पपं कतत एणपकल्व क 
(्कल्लपणा पि0ण वाता 85 पला९ 18 70 व्वाला थल णा पालय 

एकलान्डड र ०८८८९, पा प्ट फन डं पला्चठात कपट 
चाट णा वा लल्‌ इणपा०९, परटकषमािमा (० तव एल्वम 
५ पणाट तं वलाका एत) षडद्व्‌ ८ तणा, तलक 
भन्ड पमं पछ का कता तषा, पट फपणनल्णा 
पजा) प पणा 7००2, पेट लातव्यना मा प प्लाक्ष 
फाणित एमाप्पे००त ए्ववल्व ७5 इण ७ प्त तमा 
एषारूकोष्य त००७, त प पपत नोन्न ग 6 
च्ल धा 8॥| 1०897064 ए प्रणत 85 ४४ लतवलान्€ म पल 

व्मषल्याणा, उत्त वाष पच तातन एका ०१८व 11९ 
प्रज म ठ लाधर कण कताम, लागणार (50.470 
2.6) वलत्‌ धात प पणष्ला० 18 काठ, नलया कात पाणण 
7717711 
ग वलट गं प्रलपता (53545) गं पर एव वणः 
ज पाण्डवा ४८ व्मणलव का ० रामलाल मापण 
व धत ७90 भुल वत्‌ (0 णात लला ततम. 
इपोतु४ पह कलायं 9 त णणालकात कापाबगाऽ श्ण 
पलयलना$ मा फर पला पात, 06 त्मृवसत कती पत भना 
मात ककत, म पी यृलवलत्‌ वलाका भात्‌ एटतवण्‌ 
त पल भणत, प्रा व्नात्कृपतणा ज प्ल दप्लोकाहल ग ९ लि 9 

ण्ठ (७९ पलं का पट कव्ये एषागलावल 
(55.450 ४.6. [गक पलप $ काल 2 एकलज उलणड 
पलं ल्वा पणः (0 06 वलण्‌त, व गकराकूला धात्‌ 
पाथ ललोप पयाति १ 9ुव्ल ७ लाव क फारत], कात ताथ 
पका पात एलाह कट लाता, वात विलत 15 त व पट 
एषणः, 

(थग (500 8.6.) 6पएा८त प८ १464 ० पेण भात्‌ 
1111 
(495-435 8.९.) परभपकाल्त्‌ प्त भलर काव एग ठव वरप 

7 2 पणत, 4 णाता इत का एकष्य माकण), 
ए. 
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पि पजा, वड पला 35 अपाक १० छव ज चात इकन्‌ 
कल तार्या ता कोल ॥्वनला 5 2 एषणा, ५ पाणा 
व 7 71 
क व्ल क मत कावा 52६, एण्फृत्वमतत्‌ एतान 
प पा वलीललात लभऽ (०४८१ ३०, तचत 1० ल्म, 
एषं पाऽ + पाता, हगफान्नत, 95 9 एलान प पका 
द्ग, सफछततं काट ४० तकी 25 000, एण त एताव ताल 
एन्य वरटा ० लत 5 पण्‌ च्वत्व ए, पार वन्यत ण 
प्ण, 

गत पपटक्चण एलरल्य उल्ल ऋत्‌ ण्ठाब् एणाणणाफ 
111 
8४ एन्ल) कासा एलल्टः फट भलर ज एणफष्वम०७ धत ज 
एवतप्ोण्‌ त्तमा, ए०त कपण भल पष्त्णवन्त्‌ व 
एष्व पल, वात भलाष पर रला ता इतना 
भाक्ण्‌ ललालाा १0७९ पलवल इवच पं8८।० 0९ पणा 
जम छ्पालपला०त पथ्य्‌), लये, भ, पिर, वयल, न्प्र त्‌ 
फ 25 कप्त ता वर्जामा चत स्थृणञंण, धत पर चण्‌, 
(00. वरो पि भे मा धतत िलिग ललक त्मा भजत 
त ल णि सववता ज एण्ष्वनतत, ७० भन्‌ ० ०९००६ 
10८ भात अपि ३8 इप८ट्‌ म पकता, णी चहय८ य गहधकण्ड 
फलः नचफलया ०8 प्लोाद्ण्ड, ए पल्य एणा 
ग ऽव १०९७, एत वला सञलातत मं ष्ण, 

एथ (427-348 8.८.) लपटरड पाल पयाल्वाफ ज पत कणत 
० ४९ भत्‌ लपफलपलाल चव पाड एतय 3 व्ल लोपो 
(५ पी व्णात्लुणय णं प हाजा अलात 9 व], एप एव 
५७8 € पिोलाप्ण भ छल 5० वात ऽ0ताभल, भात 35 9 
गलप 5 एणाठ्णृ 5 गानाम्‌ भथा कलकल पणा भा 
111 
१ धल शावक १25 9 पप्लल्ञणड एषा 70 फट शवक, एप 
पल वलाऽ म ल ० वद फएृलाल्त कोपगल, णि एत ०७९७ पाट 
लललतम ९० आण्डश्ल पाट णड एलकव्टा 006 णावा वपत 
पाल पशपण्णा चवपाल्यह उ पल इक्या, त पोल ककव्वकनव्व 
एण्य (0.4) मलयजं एषण्लल्वणत क पट पाप ग पाट 
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वत णपा मो 0० षड ज धल एणणक्तट एलण्ड 
काधवन्व ए एकं 0 गा वात्‌ कठा, एला 
व्मण्ाछ कड तो प कती पीट जुकफरणणय पात्‌ धाहयलज पाक 
पठ पला वना कण पतो पलल पत 1 कष्व्क क 
एत के 6 व धो पिद छि प्र एलण्ड पण एग णडल 
पक शत्‌ पणा $ त लात पष 5 00 एरणणण, दला 
गचत पा प्ट एण 049665 पत व्लाकष्‌+ ८ कवकृलाव्लाः) 
शत कात धा कत्लालय वदाल ता ल षमालाभ्ण च्म 
९९०९९, एला भजक जाट 18 प 0 पल १८ नलानाज, 
4७ एलका णप छा तलत वरर तामक्लनाभी० वीललान्छे 
एलाकल्य 06 पाठ ड भाल शका द पाष्चदलान ग जद 
पर उल्ल एष ल एलका लाला वत्‌ क, चीत [तथः शा, 
भ प्या ए प पणत, एकपल लालः कात [८ 
कणल्मल फल९ 8 व षपल्ल इण्ट पण्य विल न तर 
वथ व्माल्यृणातः {० पठ वाणा मं बसत जा पण परत प 
कमा, 6 00, प्ल ल ता हकल्णण, धत लाम, चत्‌ फट 
प्णोजापलकत पक्त च्वयत्‌ व्याकु पण का (0 कण त्म 
1.1 

॥ 1. 11.11 11111 
एना (204-269 क.0.). वार वण्लफ प्त पर्य 
7111. 
ण्व प पल कणत गं फल, 8 पात वनलगृणलाा ज १ 
एशभृज्पर त्मान्युणा, शत्‌ ताल एष्ल्‌ 5 छण प ग्ण, 
परा वमनु तं पट णपा ७ हात 5 तजनो, कत्‌ ब 
1 1 प तवाम कलात्मा एककव्क, कात्‌ 1 कल्यम्‌ 
पर ऽका 88 पला, वल पलक ज पल पतनः भृषाल्व 
1० पल लफनाणा मा ल्मऽतगलाल् गं न्व ॐ 
पत्‌ उट प पठ ऊकरव, ८ विनि ण तत कुषवण 
ज शण 35 वल्लवं 0 विद्लण्ड फा कण पस्थ 096 16 
एववान्‌ 7 पाट कक्ष पार व्तपलाणय जं भा णण+ (००८ 
18, ण व्वणडट, गणणल्वं (0 फल इक्कान पक एलान प 
पो कपाः, पह एलां त पोल पष कषक, म प पत्‌ 
पणा कक जा 006 साऽ पात्‌ कट व्ाललालाा ज ५ त्वकणा 



दध्म वय समथ ॥] 

ण पाणण फति फ ताण ऋ ल्क 35 एवपधात फ छल 
शवा वपष तलत मं चत ०६६ व्ल 

फलतः शणस्य कथा वालार फां एण ए८ श्ल 
वर्ष णा वदृधयवलातट ज 1णत3 पण कना ज प९ 
फागु गं वन्छकानणणञय द ऋ दण्लयत म पत 1.०8, ७5 
श्ण कव पल कपण ज १०९, कृषते, च परत दफन, 
९ त्मन्या ग ृष्् 85 पोल ववा एकल 7 प पपोष, 
भल क्णाऽ प थप ३ पताम, ॐ त्णापाक्व 
४ पर्ल भप पोल उप्वतला ७5 जल 8 प्यलपृष्न्व भृषृलवकातट 
णं पोर 1ण्ड० 1 उष्य एषाकण.+ वत पृण्ल मं फ्रल्छण्व 
(चि न्ट, 8.6) द पल एवह ज 05 पणत व्णालृणणकः 
17091 लत] १० प वृष्ट अ 0८ करहण्णण ज प6 ऊलव- 
कीवााव-तववद, व= पल्ण म प्रल्०त कणप प्त ल्फ 
पर 085 जा पोत चव्०5 ॐ ल्य०८व च प्त कण्ण एकष्य, 
गर त्वन्या मा पणलय्ड ७6 एल आ न पल्नालण्‌ 
0ण्ठ कव एवल 0४८ फलो कृवयाल्‌ऽ प फर वणान 
भात्‌ प कका्)त एकव, वोर व्मान्यृधमा मं १०6 38 
पर $पि लाला ष्ठत ऋ छल छतम्‌ ज शाना [05 1 
एवान्‌ च पाल वमताकन दगष्ण, 

(लाड = 2४6 3150 एत्य 7866 10 काषल्छ्य = जिन्ल 

न 
भुणाद् ( 8.6, ककुप 95 पीण्लातव्व ए 9 छल 
रण्व, प्ट त्णसवलड छल ववृषे म पर काण्ड एर 
एनपा ए (न्तत भत 105 त०त त्णपयाल्थाणा ऋत, फट 
ता [णद कत व्णलप्वर फेम फेर [दाला फक हवत्‌) पीप 
लालच ए, व पणा एव्व छ, पर णि, पर छल, 
नयभनालऽ कणठ ग्वकेन्वं णा, पण्ड) उ, एवल धत 
गरषपोत. कयजण्यतऽ 4 कु कलाम गद्यत एकाम, तण्यण्ड 
175 ४.८. ७७ 30 2.6, ण्वलय पर छन रल्नफन्व पत यमक 

[8 1,171.56... 
१.60. 

9 एण भ्वलास लपपतय ७= छ ए. 60.613. 



18 लया कतत काव 6१८९८ 

भलमल एषह गाता, एण ४ एनः पर कण्डनं 0 
11 1 
एल वल्य, एष प्र एलाण्व गं 30 8.6. 1० 450 9.6. 
कमाल कात एषण, कव्यणा तषु पत 9८ कलयन 
(0५ भलालागा 0 वलाः, एण ०९ ००७ (मृष, 
्दवपपणठ, पकपवाताप 9त एह ह्ण 10 14८ एगा०८्त्‌ 

पल वलणज कणत त पट पाण कृणवाव (लाह 
क्त प्ल कमाण मा तान रदाण बपलणठम पत काणडण, 
परार ए कालय भामा पोत नाः, तदम त एवह 
वि 1 
व 
कामम, पल्ला पललोता दयात्‌ पक्षलाल प्ण कालात 
पा. 18 एना पद प एषणः कपत ५०७ पल्‌) 1८ 
वि 7111 
गत तजणलाक १०6 एकत इ्लाऽ 1० कषर जषकल्नव्व 1० पर 
पण्या हसेदयऽ ाष्ाधततं ते पएवकुणमत्यत पलना 
पष्य फगन्मणा, पत एषण 0 पप काणा, पम 
लावला पन शमाताणा ना+. 

48 कषठ प मठ पच्छा ण पात एकान लण्‌ 
काण पाव + कत 1 जृमा 0 ठाष्ल पणण्त धात्‌ क 
वकलक मं द एण्त पोल तं भक व व्णावल पव 
८ पाल्ञलप भणात, फलार प व्लण्ठ ५०७ तत्कृत. 
दव्वावोतभथ, लशण०प, छल, वृष पजय पर हवानम 
त्माव्छृतण ना पत धक 95 पल पफलत्कृतणन पणा फेल $ 
ए्लवा माफ त तमम एलका तल एषः पत्‌ क्वावा 
सलभः जा पट कत वष्ठा, वलट्मतष 1० एवान्नं, 
1 
०१९९, प्रलालष्त व 9 रतसाप फषणतदत म भण, वतन 
वल जं पृष्व शात्‌ कर्णना एष तह्य 1 षण०, भय, 
कला, एवलंपणा धात्‌ सााहयलया, कणा ततद पर भणण 
द ताला प तत वव एण्ड 5 जण तजो ग्रत 

71711 1. 
१०७१०, 75, 1918, ए, 436-488. 
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वया ककण), 45 २ ष्मा तलत ज गद्य 
यथ पदवत्‌ ८0 वृष्ण जण प्फ फोर जलः फल 
कान 5 जका भणि पत ग्न 1 नामत छथ पट 
तोम पण्या 0०65 गमः गलतु कल छाल कलर पोष लवन 
पृष्मापर भप्रण। पल प्त अलय, एठा एलान चत्‌ 
(णप, पल भणयाऽ ध छ पवष प पणय काति षत 
पलः कट षंणथ्या ध प, शकलः पपवनण्लाया तलन्ट 
एल्ल ८ 0० 15 च फर विलि पेन तात फलव्या एनत 
४९द ऋ ए्छणर पणि अला ४० व्याज उपा, फ पद्व 
ताभ्य कज किण भाठयाऽ छत वषड्‌ पोल 25 तमल 
सपमला०य, कत जल अण्ड वललणृतय २ प्रन्कषन्ब पला 
ज ० पात, 606 एण्ड एवोत एण्य ४८ फणाठ, वट 
1 171 
0णपाता९5 १०९९, भाते वप 39 तण्ड चल चडधय्मः ९०त जकन, 
१९९ 6 जत भ फणाव फणलफकः पष प्ट जद्ान, 
1722. 
८ नाव व फर पमण मं पर णाऽ करव 10 छन्न 
श वन्वन्त कक, पणो पर चवतु/ एए व्रण 
कष्ण व्व फट जयन त 00, छठ, ००८० ८ एतंप्लट 
ज पोट पण्‌ म छत वक (वकम) व्ल 10 पला एकन 
भया, वत पणा पला ता पोत पवथ 3 पाष त्मन्‌ 
0 ५ कृपप्मा यावया ककल 5 लड 9 फर ठ्न च्पाल- 
एषणा वलट पर पण कलत व्विणल मा प्न वन 
शणाणडण परल) लता ४८ ८०९ ० उषतुः ण्लान्म्‌ 

^ पर एषबान्‌ऽ चट ०० वना अण, ऽलाग्ऽ 0९ 
वलणल्व काल लण्‌ ८0 षवि छथः लपतः णि पट 
छत्णादा०र ०६ 6७८ अफ्ोकपपिल. 1प फ$ ल्ल, पाटल एज 
णाल उणडला पालाऽल१् ; () नयक आत उपीप्या०, 
(क) (गणपा क्ष गं फट क, सयत (7) 1दकृलात्ल एव्थाल्‌ 
वल्घगणलया ज पोल ६५०. एतद) पड व्ण 2१८ एव 
सणञवलकाह वलयगृणला म पाल कपाद्साज् तकल 
ए पल्‌ स्खल 00 पपा त्नात्‌, = णाग त९७ पथ 
11 र्कत०, कषण सनक, चण्‌, ए. 202. 



80 यला कवक काव कष्ट 

एलणाह ८७ क एष्व पणा शह ८0 0८ ककल फट 
पल्छ) ण वपतकृलणवलौ एषा, = 1 कादा ताण धते 

प वपिलिणयः अवण पदा क परण णठ तकं ३१ ब 
शोणा वता पथ, 1 18 10 6 थानल च 
[3.2 77.111. 
त, 1 ह पत एकर कमा प्न करत पव्‌ कत ठष्लल 
1416 व्ल तयण 10685 एन एलाह वतर-एपणृम एग, 
गऽ जि पदात, पत प्ल जा फलः णाल, श्तयीकट 
श्व ९ 11८ छ (णणणमा ठप मं फर ७७ कृच्छर + तव 
10 ४८ त्त णत वणाव एष, नेवल पल व्ण 
८११० एणा पल पाताल षा ५ पप ८ वात षट 
पत्‌ फट तामा पाण तटतट एलालीस्व जा वलटप्यम्‌ छण 
पमान, 

परय० + अप्ीलण्णा ववलकपन फष्रातकान्ड 
ताल भ छाच्लत भुजाः णपा ठ्न प्रालफलला+ धते फ 
0 लवन प्ट वकल वात लला एष्व फणा जवान 
एकग, कष्तकाठ, पर तक ०१९, (ता छषल्ञानह, 
श व्ण पल ता, 0९८86 पण ॥6 हला 8० १७१० 
सण ८ 15 3 वल्ञाजण माप्त भवना, 016४ पट 
ग्ण काममा प पणर पणा 1 लल धान (5/०, 2, 1. 64), 
1111 
एष्य 0 एलणाठन्त्‌ 1० प त्त्त्‌ ज फणा फल कण ४० 
फट ताक काकणम्‌ शता०्‌ पत्‌ कवः, गण्यम्‌ 
छलच्व पण जष्व६ + धसी? जी 8 तन्वा त 1 10 
पलत ता ८ भणयते फणा व्वफलछट कत क, पल फेत्नणड 
५85 10] 8० 800९5, ए+पठा 6 बत 10८८8, (८ ऽत 

पथः भगृल्मल्व्‌ (० 0दठ एतच पला त वपपड षा पलल 
पलल लतव फल शण ऋपणव्म् पोल 1४2 100 पपत) 10 
८ गववपालालय मा पल का (9 वहणण्च गाम कन्या 
एव्लान्टो वरात एलजवत्व वाठः (० चथ (टव, 
कण) ९ कठ, पत पवस्व कलावत ए, १ त्मननर णड 
प 1 आण्पव त्णापठा क वणार पिणण 16 व्य, धत पण 
एश्चणतेलः व्र 10 18 ताया छप, कप्य (छा. 1. 5. ऋ) | 



कथन काव सण 8 

गणा पव पत [वक 58६८5 परण्लल्त्‌ कैालवधतल {ल तोप 
ण प९ ९९३८८ ग पर ककय, ॐत पथ तट पाण 1८ १२७, ० 
15 वल 6 जणयात कक ० कलाल ल्मी कया ण्यात्‌ त्क कड 
एभा८७. लपका वलते एवातकापं$ 10 तणा वत कण्ट फ 
प एषं एष्यतः गालवं पादय 7८ वलञोलव णह 11 १७5 
कतपलः एककल 00 क्ष गण कव कत द्वि एल कड 
०७७८७४९. 

परऽ 5 जणा) 9 गथा आत्‌ म जगत्य कृण्म, उ, 
जा भणपात एत णन्तं च जका फ फाल 8 गजा ४० षत 
शया( पलत वलक्ष णप लाल, वरत त्मा ऋत प्ल ठाल्लछ 
पपात्‌ 0०४८ एलो ताध ७0 पाव उत उता ग पल 
भलंला८९७ शात धा, पार पे जस्त पालाऽत१८७ मल प्‌) 15 
८ ए८ला ीष्लान्् क फमलडपलाहणयज कत कान्य, 

12 भाया णा वला म तल क, ए. 84.85. 
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गाप वप्रः ए0राऽ6जा९ठ एष्व वलग 15 एषा गर्द 
10 कडठकल पौल लपाप्यद्‌ ल्जयप्ापत्ा फलता क्षालंला+ [तड 

धात ७८९९९. श॥6 पाललात ऋता श्त कत उष्य भल ट 
पठा कहत) पापफल भते हालत एतमा ऋ १९ ल्क] कनात, 
रार कव्व तललकृल्व्‌ पाला का लंणो्तला$ पतकृलावलाध) 
'पात०प्एलत])), कत्‌ 78 7 एल्ल) चता 10 भूणल्लंमल कात 955 
पा फोन ०० कठ्‌/ ऽक्षा वत तवत वज, 7 पाट 7 
210९, प५ छलल पावे प तणा क्त द त्मापराणा ज 
फण क्ल शकोतचदाता, वात इष्टता) कर तात ०५ तीण्वं 
व्ण भात वला गाला 10 कल णपवय फव०व (णि जलल 
व्लापणात (326 2.6, ७ 400 4.7.). ९८ (७० लंभादमामाः 
दा जा (6 ल्लााजा [0व०एप्णृष्प ४०यत, ण १ त्वात्म 
8916 प्ा९ १९८९०7९ [तकृलातया+ भातं लकल क तात्‌ 7 

326 9.6. भती प्र वका मा कनात प्च उष, 

फणा च फलान्तं एत षत वननमृष्व त्मकवचण्णर 
राक्ष करत्‌ कष्ाकककल्यय जकर, वधल भ्च०० 11६ 
णाप), पासताल९ वत पष्टः, पग ० १6 
कषण पदवी, र पल ० ष्वद्य कत णड फट 
भ लाप 9.6, त्म्य ४० प पंलोवतह कत उन न 
प७ वाम लयाय, वाल ककव कृत्य०व फवड कल श्त 06 
न्तम्‌ एल०त चत पाण्य एष, फरल, चा ड वपल 
पलप 0 0ाष्नुक कत [षत करल ना लपसि ते 
फाकणण्‌, कलव, = कैला ककड 0 वला लि च पल 
(71 
1८ इत्वरः, हभण, पर्ल धते पल तादित शलोतील्लप्रथ क्षत 
सत्प पणपपणालाा, 

कालरतत पा चष बाह त 05 पकणा [लीः कल 
पवा पकात्‌ पाणा एलका त्वप ४८ व्थातत वप्त०-जाच्यः 
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81९8. गा ५१० कतवर ण एकल्वलाना चतं एषते 
ष्व पल पियवा पलुव्णा क एणलपि कगे ज पाट 
पणा, पाल काक भाते प्त पेऽ, दत पलट क्ण व्णणलल्‌) 
व्ण, व छषव्लत फणणवलोऽ शत फला पण 
लपाव्व्व एषह वात ष्वापया, त जष्लठ णण 
स्पा 7 पतात कलर कणप) कालकाल तमाय 
फञपाकल्व व वमा इन्त, वत वामा र्णनड वलववृन््‌ 
ष्‌ = परल जा ववदत्‌ ए6 ला 4685 कणा) 
किध, तयण, तत, पण्या पोत जष्लाञ, 0८ ` ज्य 
(नि क १/१ 7) 
(नि शि व त) 
श्यो] णा शण १८ ज्य अ एलाभृ9 भए 
गद्भृणाण्ल जि 6 प्रथा वदतत, एकत 0८ पताक त 
10९५ ० < व्लनचलव दकव 68०९. 19 पफ पवष त 6 
भ्ण, पन रतान ल शभ)ऽ शाट ० वक भाव कल 
प प कत वतवलल्व्‌ जण पत छत पत पयण 
11 
मा पात्वालपर अण धल फक पपा कट अत्‌ तर एलल्ला प्त 
जा५्म७ भव्‌ पन वाऽ 85 6 जल्ल एनत कण ठाम ४९ 
८७९ ग गरल्वानभ्‌ ल$ कत पत ताका$ [तकण इषरहलम करिणण 
पल जा्नढ, 7 लदयपर ल्लाा रातह १846 एष्टा एप्केकष्त्‌ 
1 पर लित्‌ म प्याह कात एक्क पाल पण्ठे कथक 
1 ४८ लपाभन्त छ वल्गा जा पाल त्मना छ धात्‌ 
वाय ल्णाण्ल्‌, 

फा भा पलट अफो्पत पेरल एत्गृरात, पाण्ट नणय 
पाट एलण्ड वसश लात, कलर दडलयतमा वत्या ग पलणा०- 
प्लायते छपवा०्‌, वण १ [ब ललात वोत ठवट्लक लल 
ग्भ, एपट फभलाभाज उत उ एयणतः व कपयाभा जि शात्‌ 
पप्य अदद, वक्‌ एलकत्त छ हन्त 1० ए८व्वाण्ण ज गला 
त वलमणड फलय. प्लाट कर भूयत ता फल थाः 
उल पचर, 8 णण पकाल) ऋठड गला वलूयणाल्व, पफ 
फला एणा न एलाह स्व गिग जित कलाक 
श, पात ककषा$ दव्णठे पण प्रात म छ गणृनम्तणा 



1) 4१०१९५१ 10५1५ ५१५ 6८९ 

एलल्या पाट हृण्वऽ कत्‌ पल पादा एलं, वऽ णपाण्नत कक 
एवल एषषा वठलएव्व ए कभाल मत ; 

&॥८ ९८ ८ (८1०0 ५७८९१ (व 
८4११५ .0।५१६९५ 1५ १।०६॥५ ०९य१. 

वला नकलणडठः प पट भयत भलयलणं [तात गा १० कण्‌ 
८०९ 16 पत, पेण पा ताल कथ ण्व पार फष्फिम 
एप तत्‌ वभर निप एवह उलन 0 परर फरल, 
व्र जल्ला किष एफडन्वा फा णि [3 त्व्णात) पार ल 

कला च्पश्त 0 आला सण लि उद 08 जण, 
एणा भवत फणाः ए धत त बात तवा एन्कण 6 (मानम 
एणा मणा+०, 0 ५ इ्ाप्ताणणा, 0 9 पाकव्कतानाण तात 
क 4६७, एष पलट भलत पण (ककातल, गार कल 
कह (७ कमा पत ववा मत वककाकषुक्‌न 1000 
0 तापृण्ल+ वद्मा 1० षालात म काणक, 

व कि ज ५ प्त पापल मात तीलधान्छ, पलल 
गया ८ विनि मात वयावो तणफपलदाज एलन पट 
जलनल कात्‌ पोल त 8 द कणा त णलो एना फल 0९ 
१९६.1१ 4०९७ एणा ्लकट था तट माण (6 लान कष ण 
तला, पतत त्माधापकठवाणा6 ब्लोन, व्र) (० (लावान्‌ 
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